
 

تولیت حرم شاهچراغ )ع(:  
بیت  جایگاه سومین حرم اهل

با استفاده از ظرفیت رسانه 
 تبیین شود  
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راهی برای نجات 
 و رهایی 

 محمد بارونی

وزیر بهداشت در نشست با هیات 
 رئیسه دانشگاه علوم پزشکی ایران:

راهبرد اصلی وزارت 
بهداشت برای کنترل 

 کرونا، واکسیناسیون است
به گزارش وبدا، دکتر بهرام عینیا اهی یهی  در              
حاشنه نشست با رینس و معاونان دانشگاه ع وم        
پزشک  ایران در جمع خبرنگاران با بنان اینکیه         

ها متوجه امام حسنیا      در ایا روزها که همه دل     
)ع( است و مردم حاجات خود را از ایشان می               
خواهند ما هم از اباعبدالله م  خواهنم کیه ان            

به خصیو       شاالله کمک کنند تا مشکلات مردم     
در حوزه سلامت رفع شود، گفت: میتیاسیفیانیه             
امروزه شاهد یک فاجعه هستنم و روزانه بنش از         

نفر از هموطنان عزیز ما به دهنل ابتلا بیه             ۰۶۶
کرونا جان خود را از دست م  دهند و خانیواده           
های عزیزی داغدار م  شوند و ایا موضوع برای     
ما و همکارانم یک واقعه ت خ است. وی ادامیه            
داد: همه تلاش ما ایا است که بتواننم از اییا        
بحران نجات پندا کننم، همپای تمام میردم و           
بنماران عزیز، همه کادر سلامت شبیانیه روزی          
برای ارائه خدمات در تلاش هستنید و تیمیام             
امکانات وزارت بهداشت هم برای مهار بنیمیاری         
بسنج شده است. کرونا در میرح یه نی یسیت               
بنماری خود را به خوب  نشان نم  دهید وزییر            
بهداشت با بنان اینکه کرونا در مرح ه نی یسیت      
بنماری خود را به خوب  نشان نیمی  دهید و               
علائم  همچون سرماخوردگ  دارد، خاطرنشان     
کرد: ما کرونا را به یک زهزهه یا سنل تشیبینیه              
م  کنم، هنگام وقوع زهزهه ممکا است ت فاتی          
ایجاد نشود. یا مش ص نباشد اما بیعید از  ن               
خسارت های  که به بار  مده خود را نشان می           
دهد. دکتر عنا اه ه  تصریح کرد: زمانی  کیه             
ویروس کرونا وارد بدن م  شود در برخ  افیراد          
تمام سنستم ایمن  بدن را درگنر می  کینید.             
ممکا است ویروس از بنا برود اما عوارض بعید          
از عفونت ویروس همراه فرد خواهد بود. اکنیون          
بنماران  که در ب ش مراقبت های ویژه بستری        
هستند به عوارض بعد از بنماری ویروس  دچیار         
شده اند. وی با بنان اینکه فروکش کیردن اییا             
بنماری حداقل چند هفیتیه زمیان  زم دارد،             
توضنح داد: ما تا امروز از ک مه مدافعان سلامیت    
استفاده م  کردیم اما امروز از هفظ دیگری بیه           
عنوان مجاهدیا واکسنناسنون در کینیار  ن           
استفاده خواهم کرد؛ واکسنناسنون یک  از راه         
حل های بزرگ  است که م  تواند همه گنیری           
کرونا را کنترل کند. هرجیایی  از دنینیا کیه                  
واکسنناسنون انجام شده است، منزان میر  و         
منر کاهش یافته است. افرادی که واکسا تزریق         
م  کنند به بنماری مبتلا م  شوند اما در اغ ب          
موارد شدت بنماری کاهش م  یابد، بنیابیراییا          
راهبرد اص   وزارت بهداشت بیرای کینیتیرل             
بنماری واکسنناسنون است. واکسا به میدیدار          
کاف  وارد کشور شده و واردات همچنان ادامیه          

 دارد.

 منبع: سایت وزارت بهداشت ج. ا. ا. 

مصاحبه با علی مسیب زاده، آزاده و 
 62جانباز دفاع مقدس به مناسبت 

مرداد، سالروز بازگشت آزادگان به 
 میهن اسلامی

 قسمت سوم
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 طالبان 
 )قسمت دوم( 

 2 اصغر دریاب علی

 شهریور؛ 6۲به مناسبت 

سالروز شهادت دومین شهید 
 ا... مدنی محراب آیت
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توهنت حرم 
مییی یییهیییر 
شاهچراغ )ع( گفت: امند اسیت کیه بیا تیوانیمینیدی           

های مت صص و مجرب صداوسینیمیای فیارس و      ننرو
هیای اییا رسیانیه و      گنری از تجهنزات و ظرفنت بهره

جایگاه سومنا حرم اهل بنت در ایران اسلام  بنیش  
.  بیه گیزارش فیاطیمیه اسیدزاده         از پنش تبننا شود

ا سیلام ابیراهینیم      خبرنگار شهرسبز از شنراز، حجیت 
کلانتری در دیدار با شورای معاوننا صدا و سنیمیای   
فارس ضما قدردان  از حضور مدیران صداوسنیمیای   
فارس در حرم م هر اظهار داشیت: در دنینیای امیروز      

زنید و دنینیای امیروز جینی         حرف اول را رسانه می  
انید. وی    ها سلاح شده ها و ق م هاست و دوربنا دوربنا

: در ناتوی فرهنگ  که رهبر معظم اندلاب بار  هیا   افزود
های غرب  در حوزه فرهن   اند رسانه به  ن اشاره کرده

کنند تا با مهندس  همه جانیبیه    با یکدیگر ائتلاف م 
جهان را مدیریت کنند و محتوای مد نظر خیود را بیه   

 خورد م اطبان دهند.

کلانتری با بنان اینکه ناتوی نظام  به ناتوی فرهنگ  
های مستکبر با تجهنیزات خیا     تبدیل شده و کشور
های گزاف به دنبال تحدق اهیداف   خود و صرف هزینه

خود هستند افزود: با تشکنل محور مداومت در جهان،  
های ایا جبیهیه بیه خیوبی  شیکیل گیرفیت و           رسانه
هیای غیرب    های مداومت به مدیاب یه بیا رسیانیه      رسانه

پرداختند. توهنت حرم م هر شاهچراغ )ع( افیزود: در      
ها، تدابل جهبه حق و باطیل   دننای امروز، تدابل رسانه

های تراز اندلاب و اسیلام بیایید هیم در      است و رسانه
حوزه فکر و هم در حیوزه احسیاسیات و عیواطی  بیه       
. وی       خوب  کار کنند و با یکدیگر کار را ج یو بیبیرنید
: در کشور ما که با کیمیتیرییا سیرمیاییه و          ادامه داد
تجهنزات محور حق و مداومت در برابر ناتوی فرهنگ  

هییا و  دشییمییا، شییکییل گییرفییتییه و هییر روز پیینییروزی
کنید   های بزرگ  را نصنب کشور و اندلاب م  دستاورد

و ایا همان اراده خداوند بر پنروزی حق ع نه بیاطیل   
است. توهنیت حیرم می یهیر شیاهیچیراغ)ع( گیفیت:              

شیود، هینیر،     فکرسازی، صرفا در کلاس انجیام نیمی    
توانند ابزار ساخت فکر باشینید    سننما و رسانه هم م 

ها باید به نحو احسیا در راسیتیای تیعیاهی         که از  ن
. حیجیت      ا سیلام   فرهنگ  و معنوی جامعه بهیره بیرد

کلانتری گفت: در قناس با دو مدوهه فکر و احساسیات   
اوهویت با فکر و اندیشه است و کار بیراسیاس فیکیر و     

شود دچار کندی و تندی و افیرا  و   اندیشه سبب م 
تفریط نشویم. وی ابراز امندواری کرد با تیوانیمینیدی      

های مت صص و مجرب صداوسینیمیای فیارس و      ننرو
هیای اییا رسیانیه و      گنری از تجهنزات و ظرفنت بهره

جایگاه سومنا حرم اهل بنت در ایران اسلام  بنیش  
. مدیرکل صداوسنمای فارس هیم    از پنش تبننا شود

ا سیلام و   در ایا دیدار با تبرییک انیتیصیاب حیجیت      
اهمس منا کلانتری به توهنت  ستان مددس شاهچراغ 
با حکم مدام معظم رهبری برای ایشان در مسئوهنیت  

 جدید  رزوی توفنق روز افزون کرد.

سهراب  با بنان اینکه یک  از فرزندان عاهم ایا دیار با 
پنشنننه مش ص و رزومه ع م  و عم   سکیان اییا   
جایگاه مهم و با اهمنت در کشور به ویژه در جینیوب   

: تبننیا جیاییگیاه       کشور را عهده دار شده است، افزود
حرم سوم برای شهر مددس شنراز که از می یاهیبیات     

های فرهنگ   مدام معظم رهبری است، وظنفه دستگاه
به ویژه صدا و سنما است که در ایا باره با تعیامیل و   
همکاری توهنت معزز تلاش برای تیحیدیق کیامیل  ن      
ادامه دارد. مدیرکل صداوسنمای فارس گفت: م اهبیه    
مدام معظم رهبری در باب سومنا حرم اهل بنت کیه  
از پنشننه عمنق تاری   و ع م  برخوردار است و در 
هیا   سفر معظم هه م رح شد تک ن  هیمیه دسیتیگیاه     

مش ص است و هر کدام باید در راستای وظای  خود 
. وی گیفیت:         به نحو م  وب  به تک ن  عمیل کینینید
پنشنننه تاری   و ع م  شنراز و تاثینیرگییاری اییا     
دیار در تاریخ ایران، جهان تشنع و جهیان اسیلام بیر    

های بسنار زیادی قبل از  کس  پوشنده ننست و تلاش
اندلاب شد که چهره واقع  ایا شهر و مردم ایا دییار  

هیای میراجیع     پوشنده شود که با هوشناری و هداییت 
بزر ، ع ما، دانشمندان و فرهن تگان اییا تیوطیئیه     
ندش بر  ب شد. سهراب  افزود: ماموریت صداوسنمای   
فارس تبننا بنشتر و بهتر جایگاه دین  و میهیبی  و   
پنشننه تاری   فارس و شنراز است که تبدیل شیدن  

( به یک  از ق ب   )ع های میهیم    حرم نوران  شاهچراغ 
فرهنگی  اییران بیه وییژه جینیوب کشیور از جیم یه          

های  است که به جد دنبال تحدق  ن با استفاده  برنامه
های متنوع و میتیعیدد     از ابزار رسانه و در قاهب برنامه

رادیوی ، ت ویزیون  و همچننا استفیاده از ظیرفینیت     
 فضای مجازی هستنم.

مدیرکل صداوسنمای فارس بیا بینیان ایینیکیه حیرم        
( محور فعاهنیت    )ع هیای دیینی  و     احمدی و محمدی 
انیدازی اسیتیودییو      میهب  در شنراز است افزود: با راه 
هیای   هیا و بیرنیامیه     حرم امکان پ ش تمامی  روییداد  

هیای می ی  و بینیا       ای از حرم م هر در شبکیه  رسانه
اهم    فراهم شده است. سهیرابی  تصیرییح کیرد: بیا         

ندی یه از حیرم می یهیر،        6۰اندازی فنبر نوری در  راه
ند ه م ت   فراهم شده و  6۰سازی در   امکان برنامه

در تلاشنم تا با اتصال حرم م هر سینید عیلا اهیدییا      
حسنا )ع( به حرم م هر احمد با موس  )ع(، پ ش     

های  ستان مددس سند علااهیدییا    زنده تمام  برنامه
)ع( ننز از ایا طریق منسر شود، ضما اینکیه     حسنا 

هیای زییر سیاخیت       ن حرم م هر ننز به تکنیوهیو ی  

های  ای مجهز شده است. وی افزود: علاوه بر کار   رسانه
س ت افزاری در حوزه نرم افیزاری، جشینیواره می ی       
چ چراغ شنراز به همت معاونت صدای صداوسنیمیای   
مرکز فارس در تدویم سا نه رسانه م   گنجانده شید  

های زیادی از سراسر کشور با محورییت حیرم    و برنامه
م هر حضرت شاهیچیراغ در دوسیال بیرگیزاری اییا       
هیا   جشنواره توهند و در دهه کرامت و دیگر مناسیبیت  

های م یتی ی      ای به شبکه های متعدد رسانه در بسته
اهم    ارسیال و پی یش شید کیه       استان ، م   و بنا

فضای بسنار خوب  برای تبننا جایگیاه شی یصینیت      
وا مدام حضرت احمد با موس  ع نهما اهسلام فراهم 
: در ن ستنا سال بیرگیزاری اییا       . سهراب  افزود کرد

اثر  0۶۶اثر و در سال دوم برگزاری  ن  0۶۶جشنواره 
های م ت   از سراسر کشیور بیه میرکیز      هنری با نگاه

فارس ارسال شد که اقدام بسنار مناسب  برای توهنید  
محتوی که نناز همنشگی  رسیانیه اسیت میحیسیوب        

. وی با معرف  رادیو زیارت به عنوان خیدمیت     م  شود
منیدان بیه زییارت     جدید صدا و سنما به مردم و علاقه

افزود: پایگاه ایا رادیو در مشهد است و دو مرکز قم و  
شوند و ایا رادییو   فارس همکار ایا رادیو محسوب م 

ننز فرصت بسنار خوب  برای معرف  بینیش از پینیش     
. سهراب  به   سومنا حرم اهل بنت ع نهم اهسلام است
پ ش ترتنل قر ن کیرییم بیه صیورت روزانیه در میاه       
مبارک رمضان از حرم م هر شاهچیراغ اشیاره کیرد و    

انیدازی   ، راه«بنای محبیت »گفت: توهند مستند فاخر  
دفتر صداوسنما در حرم م هر از دیگر اقدامات رسانه 
 م   در استان فارس با محوریت حرم م هر بنان کرد.

تاکنون  49مدیرکل صداوسنمای فارس گفت: از سال  
 95۶هزار و  66ساعت برنامه در قاهب  05۶دو هزار و 

قسمت درباره حرم م هر شاهچراغ در صیداوسینیمیا     
توهند و پ ش شده است.  سهراب  پنگینیری تیوهینید       
سریال برای معرف  حضرت احمد با موسی  عی ینیه     
اهسییلام بیینییام امیینییا و یییت را از دیییگییر اقییدامییات  
: امینیدوارم بیا         صداوسنمای فارس برشیمیرد و افیزود
مشارکت مسئو ن استان و بویژه شهر شنراز به عنوان 
مشارکت با رسانه م   شاهد توهند ایا سریال باشنیم.  
ای  مدیرکل صداوسنمای فارس هزوم پنوسیت رسیانیه   

های حرم م هر، هزوم سناریو  ها و برنامه تمام  فعاهنت
ها و ارائه خیدمیات    نویس  و سناریو سازی برای برنامه

های نویا و فضای مجیازی بیه    م  وب در حوزه رسانه
های صداوسنیمیای فیارس     م اطبان را از دیگر برنامه

های فاخر هنیری بیا میحیورییت حیرم        برای توهند کار
 م هر برشمرد.

 یادداشت مدیر مسئول

 امر به معروف و نهی از منکر
 قسمت چهارم

در ایا  قسمت  و مجال محدود توجه            -ع   اسدزاده 
بندی و    خوانندگان گرام  را مع وف به چکنده، جمع      

 نمایم. های قبل م  گنری قسمت نتنجه

های قبل مورد بحث قرار         نکات مهم  که در قسمت      
 گرفت:

ی اول محرم به نام        گیاری دهه )هفته(    ابتدا ع ت نام  -1
ی امر به معروف و نه  از منکر م رح شد و پاس                دهه

م تصر در حد وسع مزجات نگارنده به استناد                  
نامه حضرت اباعبدا...اهحسنا )ع( به برادرش              وصنت

محمد حنفنه که فرموده است: انما خرجت ه  ب               
الإصلاح ف  امه جدی، أرُید  ن  مرَُ باهمعروف و اهن  عا           
اهمنکر؛ داده شدو هر سال برای هر روز  ن دهه بر اساس            

شود تا    نناز و وضع جامعه، موضوع  اختصا  داده م          
نویس    ی  ن بحث و گفتگو و س نران  و مداهه             درباره
 شود.

ها حکومت حق     تریا معروف   گفته شد که یک  از مهم     -6
های   و عدل است و یک  از بدتریا منکرها، حکومت            

تریا منکرات ظ م و فساد          طاغوت  که منشأ بزر      
 باشد. م 

گفته شد که از اهداف بسنار مهم و اساس  اندلاب             -0
اسلام  و جمهوری اسلام  در راستای اهداف مددس           
امام حسنا )ع(، استدرار عداهت در جامعه و به وجود              
 وردن اعتدال کامل در منان امت و رفع هرگونه ظ م و             

 باشد. فساد م 

ها و امکانات و شرایط ایا          ی زمننه   کننده  و تأمنا   -9
 ی اسلام  م  باشد. مهم ،برعهده مردم و رهبران جامعه

طور که پنروزی اندلاب اسلام  بر نظام                همان   -5
طاغوت  شاهنشاه  و تأسنس جمهوری اسلام  با همت        
و پشتنبان  اکثریت مردم انجام شده، پاسداری و                
نگهداری  ن هم در مدابل  فات و مفاسد تا تحدق اهداف           
عاه  و گسترش عداهت، به همت و پشتنبان  و همراه            

 باشد. ی مردم  م  جانبه همه

امر به معروف و نه  از منکر از منظر قانون اساس                -۰
تحت عنوان نظارت عموم  م رح شد، مبن  بر اینکه            
نظارت عموم  و مسئوهنت متدابل همگان  ننرومندتریا       

 ی قدرت و حفظ نظام است. کننده اهرم کنترل

به اصل هشتم قانون اساس  جمهوری اسلام               -0
پرداخته شده: که در جمهوری اسلام  ایران دعوت به           

ای همگان  و     خنر، امر به معروف و نه  از منکر وظنفه         
ی مردم نسبت به یکدیگر، دوهت نسبت          متدابل بر عهده  

به مردم و مردم نسبت به دوهت که شرایط و حدود  ن              
 (1کند ) را قانون معنا م 

طرح کام   را  اسلام در چهار مرح ه به منظور ایجاد      -8
ی اسلام  بپان داشته       ی رشد و باهندگ  جامعه       زمننه

تحت عناویا: تع نم و تع م، دعوت به خنر و ارشاد،               
و امر به معروف و نه  از       “نصُح“  خنرخواه  و دهسوزی یا   

منکر که از فرایض بزر  دین  و ضاما اجرای احکام             
 (.  6اهه  بوده و هست )

گفته شد که امر به معروف و نه  از منکر گاه  به                -4
صورت گفتاری و نوشتاری است و گاه به شکل عمل و             

ریزی ممکا است به       وادار نمودن است و گاه با برنامه        
صورت اجباری تحدق پندا کند و دارای مراحل و مراتب           

 است.

ی دیگر اینکه باید توجه داشت که امر به               نکته  -1۶
معروف و نه  از منکر با معن  تع نم و ارشاد و نصح                

 متفاوت است.

ی امر به معروف و نه  از منکر در              قر ن نتنجه   -11
جامعه با هحاظ شرایط و مراتب موجب به وجود  مدن             

 داند. ی نمونه )امت نمونه و ممتاز و خنر امم( م  جامعه

ی نظارت عموم  به طور واجب          مراجل چهارگانه   -16
گنرددر عنا حاه  که  برخ  مراجع           کفای  انجام م   

اند و باید شرایط و مراتب و فتوای            واجب عنن  دانسته  
مراجع تد ند  و وه  فدنه حاکم اسلام  مدنظر قرار               

 گنرد. ادامه دارد ... 

—- 

 منابع: 

 (قانون اساس  جمهوری اسلام  ایران.1)

(مبان  فده  ک نات قانون اساس  ایران از استاد              6)
 مرحوم حجت ا سلام و اهمس منا عمند زنجان .

و  مریکا هم با خره پس از بنسیت سیال اشی یال و     
حضور نظام  در اف انستان و تحمیل صیدهیا هیزار     
من نارد د ر هزینه و صدها هزار کشته و مجیروح از  
مردم بنگناه و از دست دادن هزاران نیظیامی  خیود     
مجبور شد دست از پا دراز تیر اییا کشیور را تیرک     

تواند باشد و  کند که اهبته نتنجه اش ال جز ایا نم 
جاهب است که بازهم با مسئ ه پنچنده دوهت امارات 
اسلام  اف انستان به شنوه طاهبانی  روبیرو اسیت و    
ایا گروه  که  نها را تروریست م  نیامینید و هیم     

کرد و یک بار هم  نیهیا را    پنمان اهداعده معرف  م 
انید   کاملاً ق ع وقوع  کرده بود باز موی دماغش شده

و مجبور است با  نها به شک   کنار بنیایید و گیروه    
طاهبان  که از در بنرون رفته بود از دریچه وارد شده 
 ن هم با شگیردی نیو و سینیاسیتی  جیدیید و در         
غاف گنری   کامل  ابنگونه اربابانش را قال گیاشیتیه   

 اند و به ریش همه  نها م  خندد

سابده و منحیصیر بیه     ب ه ایا روزها در یک اقدام ب 
های  مریکیا   فرد در تاریخ دیپ ماس  دننا سفارت انه

و کشورهای غرب  همه تع نل شده و هیمیگی  بیا     
عج ه هرچه تمامتر کارکنان خیود را از اییا کشیور    
خارج کردند تا از سوی اییا گیروه خیود سیاخیتیه       
گزندی به  نها نرسد   هرشگیرد ی کیه پشیت اییا     
قضنه باشد و هر سناسیتی  کیه دنیبیال شیود اییا        

حرکات میبوحانه و بزد نه یک سرشیکیسیتیگی  و      
هیای   ناکام  توأم با ترس و دههیره بیرای ابیرقیدرت    

غرب  است که همنشه خود را  قیا و اربیاب جیهیان     
توانند خود را از اثرات می یرب  ن    خوانند و نم  م 

ای معتددنید کیه    دور نگه دارند در ایا منان اما عده
طاهبان همچنان دست نشانده  مریکاست و تسی یط   
مجدد طاهبان در اف انستان با چراغ سبز  نها صورت 
گرفته و با همدست  همنا طاهبان قصد تجیاوز بیه   
سرحدات کشور ما دارند و حت  تجزیه قسمتهای  از 
خاک ایران در دستور کار  نهاست و از مسئیوهینیا    

کنند که چرا با ایا گروه وارد جنک نشده  انتداد م 
و در مدابل هجوم طاهبان  سکوت اختنار کرده است 
اینان معتددند که ایران م  بایست قبل از استیدیرار   
طاهبان دست به کار م  شد و با هر وسن ه ممکا از 
تس ط مجدد طاهبان در اف انستان ج وگینیری می     
کرد و ایضا از کننه طاهبان نسیبیت بیه شینیعینیان        
اف انستان به ما هشدار م  دهند و ترک فعل اییران  

کنند و بیه انیتیدیادات می یرب خیود         را محکوم م 
کماکان ادامه م  دهند.  ری در حن ه گری امریکا و  
غرب هنچ شک  وجود ندارد و تبان   نهیا بیا گیروه    

ورزی  نها  طاهبان هم بسنار محتمل است و در کننه
ع نه اندلاب اسلام  ایران ننز هنچ تردیدی  ننسیت    
اما ایا توصنه ها را از سر دهسوزی نم  داننیم زییرا   
مردم ما خوب به یاد دارند که ایا توصنه ها شبنیه  
همان دهسوزی های  است که در زمان حم ه  مریکا 
به عراق توجنه م  کردند که ایران بیایید بیه ییاری     
صدام  بشتابد چون او امروز در جن  مستدینیم بیا    
 مریکاست و به خاهد با وهند تبدییل شیده و بیایید     
همننجا حساب خود را با  مریکا بیرای  هیمینیشیه       
تسویه کننم و با کمک صدام او را شکسیت دهینیم    
وابا  دام  بزر  و خ رناک بود برای نابودی اصیل  
اندلاب که با هوشناری کامل مسئوهنا خنث  شد و 
امروز هم م مئا باشند همان ور که همنا طاهبیان  
با  ن سناست خشک و منجمد و خشا در  ن ساهها 
وبا امکانات  کمترما.  هنچ غ    نکرد امروز هیم بیا    
ایا یال و کوپال جدید هرگیز نی یواهید تیوانسیت       

ای به ایران اسلام  وارد کند  و ایا خواب هیا   ضربه
همچنان  شفته است و تعبنر ندارد و مسئوهنا ما به 
خصو  سپاه مدتدر جمهوری اسلام  ایران هیمیه   

 حرکات و سکنات  نان را زیر نظر دارد

 )قسمت دوم( طالبان 
 اصغر دریاب علی

تولیت حرم شاهچراغ )ع(: 
جایگاه سومین حرم 

بیت با استفاده از  اهل
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سرپرست شهرداری کازرون در 
زمره مدیران نمونه شهرستان قرار 

 گرفت
در مراسم تج نل از مدیران نمونه شیهیرسیتیان           
کازرون، سرپرست شهرداری کازرون به عینیوان         
مدیران نمونه معرف  و در زمره مدیران نیمیونیه           

 شهرستان از وی تج نل شد.

به گزارش روابط عموم  شهرداری کازرون، ط        
مراسم  در فرمانیداری، از میدییران نیمیونیه               
شهرستان کازرون تج نل شد. در اییا میراسیم            
معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان کازرون 
از مهندس رضا نوذری سرپیرسیت شیهیرداری            
کازرون و دیگر مدیران نمونه شهرستان تج ینیل        
کرد. معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرسیتیان          
کازرون رضایتمندی مردم، مدیریت جیهیادی و         
تلاش در مجموعه خود جهت انجام وظیایی  را           
سه شاخصه مهم مدیران نمونه شهرستان عنوان       
کرد. همچننا از مهندس محمد ع   بیرزوئی            
معاون خدمات شهیری شیهیرداری و حیامید              
پشنگنان سرپرست سازمیان  تیش نشیانی  و             
خدمات ایمن  شهرداری کازرون به عنوان دیگیر       
مدیران نمونه شهرستان تج نل شد. گفتن  است 
انت اب مهندس نوذری به واس ه دوران مدیریت 

 وی در شهرداری خشت بوده است

سرپرست شهرداری کازرون در 
 دیدار با امام جمعه:

رهنمودهای امام جمعه و روحانیت 
می تواند راهگشای مسیر خدمت به 

 شهروندان باشد
سرپرست شهرداری کازرون در دییدار بیا امیام           
جمعه کازرون ارائه رهنمود از سوی امام جمعه و 
روحاننت شهر را راهگشای شهرداری در مسینیر         

 خدمت به شهروندان توصن  کرد.

به گزارش روابط عموم  شیهیرداری کیازرون،           
مهندس نوذری در ایا دیدار ضما تشیکیر از            
حضور و حمایت امام جیمیعیه از میجیمیوعیه                
شهرداری گفت: ایا حمایت ها علاوه برایینیکیه           

یک دهگرم  برای مجموعه شهرداری است، امیا         
مسئوهنت ما را سنگنا تر م  کند. وی اضیافیه             
کرد: رهنمودهای روحاننت و در راس  ن امیام            
جمعه محترم، ندشه راه پنش روی ما را دقنق تر          
م  کند و به ما کمک خواهد کرد که بتیوانینیم             
خدمتگزار بهتری برای مردم و شهروندان باشنم.       
سرپرست شهرداری کازرون با اشاره به اهمینیت         
توجه به جزئنات گفت: وجود مشکلات نیبیایید            
باعث شود، توجه به جزئنات مورد غف یت قیرار           
گنرد چرا که جزئنات بسنار تعینینیا کینینیده              
هستند. وجود شباهتهای فکری و عدندت  ماییه         
خرسندی است/ضرورت پرداخت و باز  فیریینی           
 برخ  فضاهای شهری بیا روییکیرد سینیتی               
امام جمعه کازرون ننز در ایا دیدار ضما ابیراز          
خرسندی از وجود شباهت های فکری و عدندت  
منان طرفنا اظهار کرد: شهر یک موجود زنیده           
است و موجود زنده هزینه دارد؛ ایینیکیه امیور              
خدمات  مردم بدون مشکل در جرییان بیاشید،           
کاری ارزشمند است که باید دغیدغیه اصی ی              
مدیران شهری باشد. حجت ا سیلام میحیمید             
صباح  با تاکند بر ضرورت نو وری در کارهیا و           
برنامه ها، گفت: پرداخت و باز فریینی  بیرخی              
فضاهای شهری، احنای فیرهینی  سینیتی  و              
شهروندی و توجه به نمادهای سنت  بیایید در            
کازرون مورد توجه قرار گنرد. وی ضمیا طیرح           

های فرهنگ  جامعه روحاننت شهر، اظهار       دغدغه
کرد:  رامستان باید یک ناظر شرع  داشته باشد         
که در ایا زمننه استفاده از یک روحیانی  می              
تواند خنال همه را راحت کند. امیام جیمیعیه                
کازرون دومنا خواسته روحاننت شهر را استدرار       
یک روحان  در بازار عنوان کرد و افزود: حضیور            
یک روحان  در بازار با سه هدف تشکنل شورای          
فرهنگ  بازار، پاسخ به مسائل شیرعی  و ارائیه          
مشاوره به مراجعنا م  تواند مثمر ثمر باشد. او          
همچننا از وضعنت ورودی های شهر گلایه کرد     
و گفت: ورودی های شهر از هر دو سمت نناز به            
سامانده  دارد و همچننا باید تابی یوی خینیر            
مددم جدید در ورودی شهر نصب شود. گفتنی           
است کمک به احداث چند سکوی نماز در دشت         
برم ننز دیگر خواسته امام جمیعیه کیازرون از             

 شهرداری بود.

 سرپرست شهرداری کازرون:

یکی از شاخصهای توسعه شهر، 
داشتن سند بلند مدت توسعه است/ 

فقدان سند بلند مدت توسعه 
شهری با کمک دانشگاه سلمان قابل 

 حل است
سرپرست شهرداری کازرون با اشاره به اینکه در    
حال حاضر رویکرد شهرداری را شهرداران تعننا    
م  کنند که ایا اشتباه است، گفت: عیمی یکیرد         
شهرداری ها باید بر اساس سند ب ندمدت توسعه        

 شهر باشد. 

به گزارش روابط عموم  شیهیرداری کیازرون،           
مهندس رضا نوذری که روز گیشتیه مینیزبیان            
رئنس دانشگاه س مان فارس  و هنئیت هیمیراه           
بود، با اشاره به ندش مهم دانشگاهها در مدیریت         
شهری، داشتا سند ب ندمدت توسعه را یک  از         
شاخصهای توسعه شهر عنوان کیرد و افیزود:             
کازرون فاقد ایا سند مهم است که بیا کیمیک             
دانشگاه س مان، م  تواننم ایا سند را تهینیه و            
تدویا کننم.  وی تصریح کیرد: بیرای اییجیاد                
ت ننرات در شهر نناز به کار ع م  داریم، میردم     
ننز امروز به ایا بننش رسنده انید، بینیابیراییا              
خواسته و م اهبه  نها با کارهای س نده ای اقناع         
نم  شود. سرپرست شهرداری کازرون با اشیاره          
به اینکه تمرکز شهرداری در حال حاضر بر کیار       
اجرا مع وف است و شایید فیرصیت پیژوهیش           
چندان  برای شهرداری نباشد، خاطرنشان کیرد:       
در ایا جا جامعه دانشگاه  م  تواند در اییا            
زمننه ورود کرده و برای پر کردن ایا خلا به میا   
کمک کند. مهندس نوذری ابزار امندواری کیرد          
در ب شهای م ت ف  همچون ممنزی، مبیاحیث        

 GISمدیریت شهری، امور فرهنگ  و اجتماع ،       
و سایر اموری که نناز شهرداری است، از ظرفنت         

 های دانشگاه س مان استیفیاده شیود.          و پتانسنل 
شهرداری بر سلامت، بهزیست  و مسائل روح  و    
 روانیی  شییهییرونییدان اثییرگیییار بییاشیید              
در ادامه دکتر غریب فاضل ننا رئنس دانشیگیاه           
س مان فارس  کازرون ضما تبریک انیتی یاب          
مهندس نوذری به عنوان سرپرست شیهیرداری         
کازرون، گفت: جایگاه شهرداری در شهر، جایگاه        
ویژه ای است و  زم است از خیدمیات رسیانی           
مندان  شهرداری تشکر کننم چرا که در هیمیه           
عرصه های  که شهروندان نناز به حضور فنزیک         
و ارائه خدمات وجود داشیتیه بیاشید، حضیور               
شهرداری دییده می  شیود. وی ادامیه داد:                 
شهرداری جای  است که م  تواند هم در بحیث          
سلامت و بهزیست  و هم از هحاظ روح  و روان           
مردم را تحت تاثنر قرار دهد. دکتر فاضل ننا بیا             
بنان اینکه مهندس نوذری نگاه  بسنار ویژه بیه         
مدوهه شهر، شهرنشنن  و اهزامات مرتبط با  ن را         
دارد، گفت: همه ما در هر جایگاه و مسئوهنیتی             
که هستنم، باید مردم را در بیهیتیرییا حیاهیت           
ببنننم، تا مردم رنج کمتری داشته بیاشینید و             

زیست بهتری را در شهر تجربه کننید. رئینیس             
دانشگاه س مان فارس  یک  از برنامه های مهیم         
دانشگاه س مان فارس  را تعامل با دیگیر ادارات          
عنوان کرد و افزود: ما درصددیم ارتباطمیان بیا            
دیگر ادارات و دستگاهها نزدییکیتیر شیود کیه              
شهرداری هم یک  از همنا دستگاههای اجرای        
است و در حوزه شهرسازی م  تواننیم ارتیبیا        
تنگاتنگ  با شهرداری داشته باشنم. وی با اشاره         
به اینکه رویکرد دانشگاه ایا است که پتانسین یه       
های  ن در قاهب خدمات در اختنار جامعه قیرار          
گنرد، اضافه کرد: در ج سات قیبیل چیارچیوب             
های  را پایه گیاری کرده ایم تا در قیاهیب ییک             
تفاهم نامه با شهرداری بتواننم ایا خدمات را به         
شهر و شهروندان ارائه کننم. دکتر فاضیل نینیا             
اظهار امندواری کرد تا هر چه سریعتر ایا تفاهم        
نامه تکمنل و  ماده امضا شود تا در  ینده مبنای          

های مستمر  ت  شهرداری و دانشیگیاه           همکاری
 س مان باشد.

سرپرست شهرداری کازرون عضو 
داوطلب جمعیت هلال احمر 

 شهرستان شد
سرپرست شهرداری کازرون به عضویت داوط بان 
جمعنت هلال احمر کازرون در مد. به گیزارش          
روابط عموم  شهرداری کازرون، روز گییشیتیه          
رئنس و پرسنل جمعنت هلال احمر شهرستان با 
سرپرست شهرداری کازرون دیدار و گفت و گیو          

 کردند.

سرپرست شهرداری کازرون ضما خنر مددم بیه        
منهمانان اظهار کرد: ارزش و اهمنت کار هیلال           
احمر بر کس  پوشنده ننست و حتی  بیعیضی              
مواقع زودتر از دستگاه هیای میتیوهی ، بیرای              
امدادرسان  به مردم در حیوادث و اتیفیاقیات              
غنرمترقبه حضور م  یابند که ایا خود نشان از         
حس نوع دوست  و مسئوهنت پییری ایا عزیزان 
دارد. مهندس رضا نوذری با اشاره به اینکه هلال          
احمر یک نهاد مردم  است، گفت: نینیروهیای            
هلال احمر در همه زمننه ها پنش قدم هستنید          
و شهرداری ننز با سازمان هلال احمیر ارتیبیا             
تنگاتنگ  دارد. وی بر تیعیامیل و هیمیکیاری                 
شهرداری و سازمان هلال احمر تاکنید کیرد و            
اقزود: از اینکه عضو ایا نیهیاد شیدم، بسینیار                
خوشحاهم چرا که اعتداد دارم ارزش نجات جیان         
انسانها خن   با ست به گونه ای که حت  زبیان          
هم از گفتا  ن قاصر است. در ادامیه رئینیس               
سازمان هلال احمر ضما تبریک به منیاسیبیت          
انت اب مهندس نوذری به عنیوان سیرپیرسیت           
شهرداری کازرون گفت: هلال احمر ایا  مادگ         
را دارد که در وظای  و زمننه های مشتیرک بیا           

 شهرداری همکاری داشته باشد.

 اخبار شهرداری کازرون
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پروردگار مهربان از همان ابتدای خ دت، برای 
هدایت و راهنمای  انسان، اییا بیهیتیرییا و      
برتریا  فریده خودش، رسو ن  را منیصیوب   
کرد، تا  نان با بنان دسیتیورات و دعیوت بیه     
ننک  ها، انسان بتوانند به سیلامیتی  از اییا     
دننای موقت عبور کند و وارد دننای جاوید و 

 ابدی شود. 

یک  از ایا رهبران اههی  کیه قیر ن از او بیه     
عظمت یاد کرده است و وظنفه هدایت گیری  
را به عهده داشته است، حضرت یونس)ع( م    

 باشد.  

( فیرزنید میتیق و هیدیب او           حضرت یونیس)ع
ذواهنون )صاحب ماهق ( است و ایا هدیب بیه     
خاطر  ن است که سرگیشت او بییا داسیتیان    
ماهق گره خیورده اسیت، وی از پینیامیبیران       
معروفق است که ظاهراً بعد از حضرت موسیق 
( و هارون قدم به عرصه وجیود گییاشیتیه        )ع
است و بعضق او را از او د هود و مامورییت او  

 را هدایت باقنمانده قوم ثمود دانسته اند.

سرزمنا ظهور او من دیه ا  از عیراق، بینیام     
سیال   865نننوا بوده و نوشته اند وی در حیدود  

قیبیل از مینیلاد حیضیرت مسینیح)ع( رسیاهیت       
پنامبری به عهده داشته است و هیم اکینیون در    
نزدیکق کوفه در کنار شط، قبر معیروفیق بینیام     

 یونس وجود دارد.

بر اساس روایات اسلامق حضرت یونس)ع( سیال   
هیا در مینیان قیومییش بیه دعیوت و تیبی ینی         
مش یول بیود، وهیق هیر چیه کیوشیییش کییرد،          
ارشیادهیاییش در دل  نهیا مؤثر ننیفیتیاد، پیس     
خشمگنا شد و  ن محل را ترک کرد و به سو  
دریا رفت، در  نجا بر کشتق سوار شد. در مینیان    

راه، دریا متلاطم گیشیت، چینیز  نمیانیده بیود 
 که همه اهل کشتق غرق شوند.

: ما فکر مق کنم در منیان    ناخدا  کشتق گفت
شما بنده فرار  وجیود دارد کیه بیایید بیه درییا       
افکنده شود و یا گفت : کشتق زیاد سنگنا است  
و باید یک نفر را به قند قرعه به دریا بنفکننم، به 
هرحال چند بار قرعه کشندند و در هر بار به نام 
! او فهمند در ایا کار سر  نهفیتیه     یونس در مد

 است و تس نم حوادث شد.

هنگامق که او را به دریا افکندند، نهن  عظنمق 
او را در کام خود فرو برد و خدا او را به صییورت  

اعیجیاز مینیزی زنیده نگه داشت. سرانجام 
او متوجه شد ترک او ئق انجیام داده، بیه   
درگاه خدا رو   ورد و به تیدیصینیر خیود      
اعتراف نمود، خدا ننز دعا  او را استجابت 

 فرمود و از  ن تنگنا نجاتش داد.

 سوره انبناء  مده است :  80-88در  یات 

وَذَا اهنُّونِ إِذْ ذَهَبَ مُ َاضبًِیا فَیظَیاَ أَنْ هَیاْ     
نَدْدِرَ عَ َنْهِ فَنَادَ  فِ  اهظُّ ُمَاتِ أَنْ   إِهَهَ إِ  
أنَْییتَ سُییبْییحَییانَییکَ إنِِمیی  کُیینْییتُ مِییاَ       

فَاسْتجََبْنَا هَهُ وَنجََّننَْاهُ مِیاَ   ﴿ 80﴿  اهظَاهِمنِاَ
   ﴿88﴿ اهْ َمِم وکََیَهِکَ ننُْجِ  اهْمُؤْمِننِاَ

در  ن  )بیه ییاد  ور(     را )یونیس(    و ذااهنون
) از مینیان قیوم      هنگام کیه خشیمیگینیا     

 ) پنداشت که ما بیر    رفت، و چننا مق خود
)اما وقیتی     کیه در   او تن  ن واهنم گرفت؛

در  ن ظ یمیت هیا      کام نهن  فرو رفت( 
جیز تییو   صیدا زد: ) خیداونیدا! (        میتیراکیم   
! میا از            معبیود   نینیسیت! مینیزهیق تیو

پس ما دعیا  او   (87) «ستمکاران بودم!  
را بییه اجییابییت رسییانییدیییم و از  ن انییدوه  

ب شندیم و اینگونه میؤمینیان را نیجیات       نجاتش
 (88) دهنم! مق

 »وکََیَهِکَ ننُْجِ  اهْمُؤْمِننِاَ«جیمی ه پیر میعینیق 
نیشان مق دهید  نیچیه بیر سیر ییونیس  مید از         
گرفتار  و نیجات یک حکم خصوصق نبود، ب که 

 جنبه عمومق و همگانق دارد.

 ری ، بسنیار  از حوادث غم انگنز و گرفیتیاری   
ها  س ت و مصنبت بار موهود گناهان ما اسیت  

حضیرت   و هرگاه انسان به همان سه نکته ا  که

یونس)ع( توجه کرد توجه پندا کینید، نیجیات و       
 رهائق حتمق خواهد بود:

توجه به اینکه هنچ معبود و هنچ تکنه گاهق  -1
 ننست. «الله  »جز

پاک شمردن خدا از هر عنب و ندص و ظ م و  -6
 ستم و هرگونه گمان سوء در باره ذات پاک او.

 اعتراف به گناه و تدصنر خویش .   -0

از پنامبرگرام  اسلام ) ( ندل شیده اسیت کیه      
فرمود: یکق از نام ها  خدا که هیرکیس او را بیا     
 ن ب واند به اجابت میق رسید، و هیرگیاه بیا  ن      
چیینییز  را طیی ییب کیینیید بییه او مییق دهیید،      

 است. یونس دعا 

و چه زیباست که همنشه و ب صو  در ایا ایام 
که بنماری منحوس کرونا همه عاهم را فرا گرفته 
است، دست به دعا برداریم و زمزمه کنینیم و بیا    

  إِهَهَ إِ  أَنْتَ سبُْحَانَکَ إنِِم  کنُْیتُ   »خود بگوینم 
و  زیباتر ایا است که ایا دعیا را   «مِاَ اهظَاهِمنِاَ

در بهتریا حاهت عبادت که همان سجده اسیت،  
. باشد که خداوند رحمیان و رحینیم      بنان نماینم
دعا  ما را به اجابت برساندییم و از غیم و انیدوه    

 نجاتمان بب شند. 

 منبع: تفسنر نمونه  یت الله مکارم شنرازی 

 راهی برای نجات و رهایی 

 محمد بارونی

 سلام جناب  قای شاه  بادی

 معاون محترم صدا و سنما

شکایت  داریم که امنیدوارم در اسیرع وقیت    
 رسندگ  گردد

در قسمت سی  و ییکیم سیرییال گیانیدو از        
مبارزییا جینیوب ریینیس عی ی  دهیواری و         
برازجان  نام برده منشود وه  از ناصر دییوان  
کازرون  که جزءقیهیرمیانیان می ی  حیم یه         
انگ نسنها از بوشهر بود نه تنهیا نیامی  بیرده     
نمنشود ب که نام یکی  از خیائینینیا کیه بیا        
سفارت انگ نس ارتبا  داشته است را نیاصیر   
کازرون  گیاشته اند که اییا امیر دل میردم    
جنوب و کازرون را به درد  ورده است هییا از  

طرف مردم مؤما ، میبیارز و شیهینید پیرور       
کازرون خواهشمندم دستور فرمایند ضیمیا   
اعلام عیرخواه  در زمان پ ش ایا سرییال  
بسنار پرطرفدار توضنح ایا اشتباه خواسته یا 
ناخواسته را حتما  ورده و یا گفتیه شیود تیا    
 مرهم  باشد بر دل ایا مردم اندلاب  و مبارز 

 با احترام ع   تا

)ضمناً از دوستان گرام   قایان استاد عی ی     
تا، مهدی تد  نژاد ودکتر محیمید عیارف و    

های  عزیزی که با اقیدام   دیگر همشهرستان 
به موقع اعلام اعتراض خود به مسیئیوهینیا     
ذیربط که موجب رفع سوءتفاهم شد کیمیال   

 ع   اسدزاده( -تددیر و تشکر داریم

شکایت مردم فهیم کازرون نسبت به صحنه ای در 
 سریال گاندو و پاسخ عوامل این سریال به این شکایت 

دکتر محمد س نمان ، استاد دانشگاه ع م و صنعت ایران و وزییر  
اسبق ارتباطات در دوهت نهم ط  حکم  از سوی وزیر ع وم، به 

 مدام وزیر منصوب شد.  سمت قائم

دکتر محمد س نمان ، اصاهتاً اهل بی یش خشیت شیهیرسیتیان        
 کازرون است.

مقام  محمد سلیمانی قائم
 وزیر علوم شد

به گزارش شهرسبیز از روابیط عیمیومی  دفیتیر        
نمایینیده میردم شیهیرسیتیان هیای کیازرون و          

شهریور ماه بیا حضیور    1۶کوهچنار؛ صبح امروز 
دکتر فریدون عباس  نماینده ایا حوزه انت ابنه، 
خانم دکتر مرادی مدیر بنمیاری هیای واگینیر و     
غنرواگنر معاونت بهداشت دانشگاه ع وم پزشک  
شنراز،فرماندار ویژه، رئنس شبکیه بیهیداشیت و     
درمان  و جمع  از مسوهنا شهرستیان کیازرون   
ک نننک پنشگنری و تش نص زودهنگام سرطان 

های غنر واگنر به عنوان ن ستنا مرکز  و بنماری
درمان  فعال در حیوزه پینیشیگینیری و درمیان        
سرطان در من ده غرب استان فارس افتتاح و به 

 بهره برداری رسند.

تیوسیط وزارت    48ساختمان ایا مرکیز درسیال   
منی ینیارد     1بهداشت و درمان با اعتباری باه  بر 

)عیج(    تومان ساخته و تحویل بنمارستان وهنعصر
کازرون  داده شد که  ط  یکسیال گییشیتیه بیا      
پنگنری های نماینده مردم،خنیرییا،مسیوهینیا      
مربوطه و خانواده محترم زنده یاد اکرم قنبرییان  

 برداری رسند.  تجهنز و امروز به بهره

در ایا مراسم دکتر فریدون عباس  ضما تددیر 
: اگیر       و تشکر از خانواده محترم قنبرییان گیفیت
مرکز بهداشت  یا درمان  در جای  تاسنیس می    
کننم باید اوهویت اص   ارایه خدمت و احترام به 
بنماران باشد و جهت دستناب  به ایا موضوع، به 
 کارگنری ننروهای انسان  شایسته ضرورت دارد.

: اپینیدمی  وییروس       نماینده مردم در ادامه افزود
کرونا با تمام  سنب ها زمننه نزدیک  و همدهی   
جامعه ایران  و ارتدای جایگاه مدافعان سیلامیت   
که همانند رزمندگان جبهه هیای می یتی ی  در      
جبهه سلامت خدمات ارزنده ای به بنماران ارایه 

 م  دهند را فراهم نموده است.

دکتر فریدون عباس  با اشاره به اینکه راه اندازی 
ایا مرکز باعث افزایش همکیاری بینیا میردم و     
دوهت شده است،گفت: ساختمان ایا ک نینینیک     

هیای   توسط دوهت ساخته و تجهنزات و دستگیاه 
مورد نناز توسط خانیواده میحیتیرم قینیبیرییان         
خریداری شده که ایا اقدام ارزشمینید اهیگیوی     

بسنار خوب  برای خنریا جهت کمک در حیوزه  
 های م ت   بهداشت و درمان است. 

: با ییاری خیدا و هیمیکیاری        نماینده مردم گفت
تواننم ط  چند سال  اینگونه مسوهنا و مردم م 

 ینده شهرستیان کیازرون را بیه عینیوان قی یب        
سلامت من ده فارس تبدیل کینینیم کیه میردم      
من ده جهت دریافت خدمات درمانی  نینیاز بیه     

 سفر به مرکز استان را نداشته باشند.

روابط عموم  دفتر نماینده مردم شری  کازرون 
 و کوهچنار

با حضور دکتر فریدون عباسی نخستین مرکز پیشگیری و تشخیص زودهنگام 
 برداری رسید های غیر واگیر در کازرون به بهره سرطان و بیماری
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نیا، رئیس دانشگاه سلمان فارسی کااررنن ن   دکتر غریب فاضل
جمعی ار اعضا هیئت رئیسه این دانشگاه طی دیداری مشتار   
با مهندس رضا نوذری، شهردار کاررنن، ضمن تبریک انتخاا   
ایشان ار سوی شورای اسلامی شهر کاررنن به عنوان شهاردار  
این شهر، به بحث ن گفتگو پیراماون بساتارهاای برا بارای      

های علمی ن اجرایی شهرداری ن دانشگاه سلمان  تقویت ارتباط
فارسی کاررنن پرداختند.  بنا به گزارش رنابط عمومای ن اماور    

نیا،  الملل دانشگاه سلمان فارسی کاررنن، دکتر غریب فاضل بین
رئیس دانشگاه سلمان فارسی کاررنن، در این نشست که ظهار  

4رنر یکشنبه،  شهریورماه، در شهرداری کاررنن برگزار شاد،   1
ضمن تبریک انتخا  ن شرنع به کار شهردار جدید کاررنن، بر 

های علمی ن اجرایی این دن مرکز تأکیاد   ضرنرت تقویت تعامل
: با رنیکردهای هم  افزا ن تقویت هماکااری    ن خاطر نشان نمود
توان ار منابع موجود به  بین نهادهای مختلف علانه بر آنکه می

آیاد کاه    تری استفاده نمود، این امکان پدیاد مای   شیوه مناسب
. در        سطح مطلو  تری ار خدمات را هم باه جااماعاه ارایاه داد

همین راستا دانشگاه سلمان فارسی کاررنن آمادگی کامال دارد  
هاای خاود در راساتاای ارایاه       تا با به کارگیری تمامی ظرفیت

های مختلاف آماورشای ن پاینهشای ن       خدمات علمی در حوره
هاای فارهاناگای ن... در کاناار ناهاادهاا ن               همچنین فعالیات 

.  رئیس دانشگاه سالاماان فاارسای        دستگاه های مختلف باشد
هاای ماحامادامایان        کاررنن همچنین ضمن تشکر ار تالاش 

مهرنرر، شهردار قبلی کاررنن، اظهار امیدناری نمود با محقا   
تر شورای جادیاد ن شاهاردار جادیاد        های گسترده شدن تعامل

های  کاررنن با دانشگاه سلمان فارسی کاررنن، بتوان ار ظرفیت
تر استفاده نمود ن افزند: سایااسات      ای مطلو  مشتر  به گونه

. ظرفیت  های علامای    راهبردی ما، ارایه خدمات به جامعه است
اعم ار اعضا هیئت علمی توانماناد ن دانشاااویاان ناخاباه ن         
مستعدی در دانشگاه سلمان فارسی حضور دارند که در قاالاب   
بسترهای مختلفی که در دانشگاه فراهام شاده اسات، اعام ار     

های مختلف آمورشی، مرکاز ماطاالاعاات فارهاناگای ن           گرنه
اجتماعی، مرکز نوآنری انرژی، مرکز مشانره، بهداشت ن درمان 

. می    . . توانناد باا ماااماوعاه        دانشگاه سلمان فارسی کاررنن ن

شهرداری ن شورای اسلامی شهر کاررنن به تعامل باراردارناد.     
در ادامه این نشست، مهندس رضا نوذری، شاهاردار کااررنن،    

آمدگویی به رئیس دانشگاه سلمان فارسی کاررنن  ضمن خوش
های علمای ایان    ن هیئت همراه، بر ضرنرت استفاده ار ظرفیت

های مدیاریات شاهاری ن تابایایان          دانشگاه برای حل چالش
راهبردها برای ارتقا در این حوره تأکید ن خاطار نشاان ناماود:     

هاا هساتاناد.      ای هر منطاقاه، دانشاگااه     یکی ار ارکان توسعه
خوشحالیم که در شهرستان کاررنن، دانشگاه دنلتای حضاور ن   

های علمای کاه در اخاتایاار دارد،       فعالیت دارد که با توانمندی
تواند در راستای بهبود رنند توسعاه در کاناار ناهاادهاایای         می

.  شهاردار کااررنن در اداماه باا       همچون شهرداری قرار بگیرد
تاواناناد بارای      هایی که هر دن نهاد مای  تشریح برخی ار حوره

هاای   تحق  آنها به یکدیگر کمک نمایناد ار جاملاه در حاوره    
: امیدناریم با بسترساری  ها ن تقویت  فرهنگی، خاطر نشان نمود

هایی مانند تانامایام      های موجود، بتوانیم در حوره سطح ارتباط
سند توسعه شهری کاررنن، مطالعات شاهارسااری، مامایازی       

های علمی دانشاگااه سالاماان فاارسای         املا  ن... ار ظرفیت 
. در راستای ارایه کمک  های مورد نایاار    کاررنن استفاده نماییم

دانشگاه هم این آمادگی نجود دارد که در رننادی تاعاامالای،      
توانیم به توسعه دانشگاه کمک کنیم.  گفتنی اسات در پاایاان     

های همکاری ن تشاریاح    این نشست ن با هدف تبیین چارچو 
های مشتار ، بار ضارنرت اناعاقااد        تر رمینه فعالیت مشخص
های مشتر  دانشگاه سلاماان فاارسای      ی همکاری نامه تفاهم

کاررنن ن شهرداری کاررنن تأکید ن نمایندگانی ار هر دن طرف 
 جهت تسهیل ن تسریع در این خصوص معرفی شدند. 

 

نینیا،    شهریور ماه، دکتر غرییب فیاضیل    0صبح امروز، 
رئنس دانشگیاه سی یمیان فیارسی  کیازرون و دکیتیر          

نژاد، مدیرکل بهزیست  استان  سندمحمدصادق کشف 
فارس به همراه جمع  از مدیران و مسیوو ن اییا دو   
مرکز و با حضور ع   اسپرغم، رئنس اداره بهزیسیتی    
کییازرون، در نشییسییتیی  مشییتییرک کییه در اداره کییل  
بهزیست  استان فارس برگزار گردید، ضمیا بیحیث و    

های مشترک هیمیکیاری در     تبادل نظر پنرامون زمننه
راستای تدویت ارایه خدمات به جامیعیه، در خصیو     
بررس  بسترها برای تبدیل شدن کازرون به پیایی یوت    

 های اجتماع  به گفتگو پرداختند.   م اهعات  سنب

ننا، رئنس دانشگاه س میان فیارسی      دکتر غریب فاضل
هیا و   کازرون، در ایا نشست با برشیمیردن ظیرفینیت     

بسترهای ع م  و پژوهشی  اییا دانشیگیاه از جیم یه       
شناس  با تکنیه بیه اعضیا     های موثر گروه روان فعاهنت

هنئت ع م  توانمند ایا گروه، فعاهنت و ارایه خدمت 
مرکز مشاوره، بهداشت و درمان دانشگاه و همچنینیا   
شروع به کار مرکز م اهعات فرهنیگی  و اجیتیمیاعی        
: در    دانشگاه س مان فارس  کازرون، خاطر نشان نمیود
مواجهه با بسناری از مسایل اجتماع  که به نوعی  در  
ردی  اهداف سازمان  هیر دو میجیمیوعیه قیرار دارد،       

هیا را پینیش از وقیوع      بایست  ب ش مهم  از فعاهنیت 
بحران انجام داد تا از تبعات نام  وب  نها ج وگینیری   

های دانشیگیاهی      شود. برای تحدق ایا منظور، محنط 
افیزا بیا    توانند چراغ راهنما باشند و در ارتباط  هم م 

 فرین  موثر در اییا   ها و نهادها، به ندش سایر دستگاه
 عرصه بپردازند.

رئنس دانشگاه س مان فارس  کازرون همیچینینیا بیا      
تددیر از رویکرد تعام   مدیرکل بهیزیسیتی  اسیتیان      
فارس و مجموعه همکاران ایا اداره کیل بیه وییژه در    
س ح شهرستان کازرون و مدیریت اداره بهزیست  ایا 

های  که برای دانشگاه  ریزی شهرستان، افزود: در برنامه 
های کیلان   گیاری س مان فارس  کازرون ذیل سناست

ران و پنشیگیام    ایم، دانشگاه را پنش وزارت ع وم داشته
در برقراری تعامل برای عرضیه خیدمیات بیه میردم و      

. در همنا راستیا بیه     نهادهای م ت   تعری  کرده ایم
عنوان ق ب ع م  در من ده غرب استان فارس،  ماده 
ارایییه خییدمییات  مییوزشیی  و پییژوهشیی  مییورد نیینییاز  

های م ت   اجرای  هستنم. بر همنیا اسیاس     دستگاه
هیای مشیتیرک     ی همیکیاری   نامه  مادگ  انعداد تفاهم

تیر   منان هر دو مجموعه را داریم تا با شناسای  دقنیق 
های مشترک همکاری و همیچینینیا تیرسینیم         زمننه
افیزا، بیتیوانینیم       های  جدید برای ایجاد تعام   هم افق

 خدمات م  وب ع م  را در اختنار جامعه قرار دهنم. 

نژاد، مدیرکل بهزیستی    دکتر سندمحمدصادق کشف 
استان فارس ننز در ایا نشست ضمیا اسیتیدیبیال از      
رویکرد تعام   دانشگاه س میان فیارسی  کیازرون، بیا      
امندوارانه توصن  کردن ایا روییکیرد خیاطیر نشیان      
: در دننای امروز، ضرورت پنگنری عاهمانه مسایل   نمود

کس  پوشنده ننست. در عنا حال بیا  گیاهی       بر هنچ
تواننم ب یش قیابیل تیوجیهی  از        پنش از مداخ ه، م 

های اجتماع  را کاهش دهنم. برای عم ینیاتی        سنب
هیایی  میانینید       نمودن ایا مهم نناز است تا مجموعیه 

دانشگاه که ساختارهای  ع م  و تیئیورییک دارنید در     
های  مانند بهزیست  که گستره متنوع و  کنار مجموعه

دهنید قیرار    قابل توجه  از خدمات اجرای  را ارایه م 
گنرند تا بتوان به نتایج م  یوبی  دسیت ییافیت. اییا        

تواند منجر به حضور مندان  دانشگاهنیان و   تعامل م 
دانشجویان در مسایل مبتلابه جامعه ننز شده و امکان 

تری را برای تدویت فر یینیدهیای پیژوهشی  و       مناسب
 افزای   نها ننز به همراه داشته باشد.   دانش

مدیرکل بهزیست  استان فارس همچننا با اشیاره بیه   
های اجرای  ایا اداره کل در س یح اسیتیان و     ظرفنت

شهرستان کازرون، بر هزوم م اهیعیه دقینیق مسیاییل       
های م ت   اق نم  و ج یرافینیایی       براساس شاخص

: غرب استان فارس هم ماننید هیر     تأکند نمود و افزود
های خیا  خیود را دارد کیه در     اق نم دیگری، ویژگ 
رییزی و اجیرای هیرگیونیه طیرح و        فرایندهای برنامیه 

ای بایست  به  نها توجه دقنق شود. دانشگیاهی      برنامه
مانند س مان فارس  کازرون ظرفنت منیاسیبی  بیرای     

توان با کمک عیاهیمیانیه      تحدق ایا موضوع دارد و م 
 تر نمود.   ها را کاربردی ریزی دانشگاهنان، برنامه

گفتن  است در ایا نشست دکتر بیهیروز خسیروپیور،     
پیور،   معاون  موزش  و پژوهش ، دکتر ع نرضا عظینیم  

مدیر گروه روانشناس  و محسا عباسیپیور، مسیئیول     
اهم ل دانشگاه س مان فارس   روابط عموم  و امور بنا

کازرون، به همراه محمدرضا هوشینیار، میعیاون امیور      
توسعه پنشگنری بهزیست  استان فارس، عبداهرحمیا  

حدند ، مدیر روابط عموم  اداره کل بهزیستی    س نم
استان فارس و ع   اسپرغم، رئنس اداره بیهیزیسیتی      

هیای مشیتیرک     شهرستان کازرون، پنرامیون زمینینیه    
همکاری در راستای تدویت ارایه خدمات به جامیعیه و   
همچننا بررس  بسترها برای تبدیل شدن کازرون به 

های اجتمیاعی  بیه گیفیتیگیو         پای وت م اهعات  سنب
. در پایان ایا نشست مدرر گردید تفاهم  نامه  پرداختند

های مشترک منان دانشگاه س میان فیارسی      همکاری
کازرون و اداره کل بهزیست  استیان فیارس بیا هیدف     

افزای  هر دو مجموعه و بسترسازی برای تیوسیعیه     هم
 های مشترک، منعدد شود.   فعاهنت

در نشست مشترک مسوولان دانشگاه سلمان فارسی کازرون و اداره کل بهزیستی 
 استان فارس صورت پذیرفت

بررسی بسترها برای تبدیل شدن کازرون به پایلوت علمی 
 های اجتماعی مطالعات آسیب

آفرینی دانشگاه سلمان  تقویت بسترها برای نقش
ای و  فارسی کازرون در تنظیم سند توسعه

 مطالعات شهرسازی شهر کازرون

شهریاورمااه ن در نشاساتای باا        41شنبه،  صبح رنر یک
حضور هیئت رئیسه ن جمعی ار کارکنان دانشگاه سلمان 
فارسی کاررنن، پوسته ن پورتال اینترناتای جادیاد ایان      
 دانشگاه رننمایی شد ن در دسترس مخاطبان قرار گرفت. 

الملال دانشاگااه     بنا به گزارش رنابط عمومی ن امور بین
نایاا، رئایاس      سلمان فارسی کاررنن، دکتر غریب فاضل

دانشگاه سلمان فارسی کاررنن، در این نشسات ضامان    
تشکر ار اهتماا معاننان، مسئول رنابط عمومای ن اماور   

الملل، رئیس گرنه فنانری اطلاعات ن ارتابااطاات ن     بین
های مختلف دانشگاه برای تغییر پوستاه،   رابطین معاننت

ارتقا پورتال ن بهبود بستر سایت اینترنتی دانشگاه سلمان 
فااارساای کاااررنن، خاااطاار نشااان ناامااود: بااه دناابااال   

های صورت گرفته ن با هدف تقویت ن بهباود   نیارسنای
های مخاطب، هماچانایان      بستر تعاملی دانشگاه با گرنه

باتوجه به اینکه پوسته قبلی سایت مشکلاتای داشات ن   
هاای رن باه تاوساعاه       اندارها ن ظرفیت متناسب با چشم

رنررسانی نشاده باود،    دانشگاه سلمان فارسی کاررنن به
های  تغییر پوسته ن بهبود بستر سایت را در انلویت برنامه

. خوشبختانه با تکیه باه خارد     اجرایی دانشگاه قرار دادیم
جمعی ن استفاده ار نمرهای مشورتی اعضا هیئت علمای  

ن کارکنان دانشگاه، پوسته جدید دانشگاه متانااساب باا     
نیارهای جاری ن آتی تغییر یافت ن ار امرنر رننمایی ن در 

 گیرد.  دسترس دانشاویان ن سایر کاربران قرار می

رئیس دانشگاه سلمان فارسی کاررنن همچنین با اشااره  
های نرارت علوا، تحقیقات ن فناانری،   گذاری به سیاست

های آماورش مااااری در     درخصوص تقویت ریرساخت
ها ن موسسات علامای نابساتاه باه ایان        سطح دانشگاه

: طی یک سال ن نیم گذشته   نرارتخانه، خاطر نشان نمود
هاای   ن به دنبال شیوع نیرنس کرننا، ارتقا ریارسااخات   

ها ن مراکز علمای باه    افزاری دانشگاه افزاری ن نرا سخت
عنوان یکی ار اهداف اصلی نرارت عتف تعیین گاردیاد.   

های متعاددی   گذاری، گاا در راستای تحق  این سیاست
نیز در دانشگاه سلمان فارسی کاررنن برداشته شده است 

ترین خادماات در    تا متناسب با اقتضائات موجود، مناسب
. در        حوره . . های مختلف آمورشی، پینهشی، فرهناگای ن

هاای دانشاگااه قارار      اختیار دانشاویان ن سایر مخاطب
.  در ادامه این نشست، احسان  راده،  الاه رفایاعایاان      گیرد

رئیس گرنه فنانری اطلاعاات ن ارتابااطاات دانشاگااه       
سلمان فارسی کاررنن، در قالب ارایه گزارشی به تشریح 

های پوسته ن پورتال جدید دانشگاه سلمان فارسی  نییگی
: پاوساتاه ن         کاررنن اشاره کرد ن خاطر نشاان ناماود

هاای ماتاعادد ن      پورتال جدید علانه بر آنکه قابلیات 
گوناگونی برای ارایه خدمات تاحات ن  در اخاتایاار      

تاری   گذارد، به لحاظ امنیتی نیز در سطح مطلاو   می
. این پوسته بار رنی یاک بساتار باومای ن         قرار دارد
متناسب با نیارهای دانشگاهی طراحی شده است ن ار 
طرف دیگر امکاان برا بارای تاوساعاه را نایاز دارا        

.  گفتنی است سایت دانشگاه سلمان فارسای    می باشد
 http://kazerunsfu.ac.irکاررنن با آدرس 

 قابل دسترسی است.

پوسته و پورتال اینترنتی جدید دانشگاه 
سلمان فارسی کازرون با هدف بهبود 

دهی در بستر مجازی رونمایی و در  خدمات
 دسترس مخاطبان قرار گرفت



 قفس
 رمان بد؛ آسمان بد؛ این مکانِ تنگِ پوشالی
 نَفَس بداین قفس بدساعت رقاصه یک سالی!
 رمین دلگیر ن رنح افسرده؛ سقف آسمان کوتاه
 نَ دل سامان ندارد؛ در فضای تارِبد حالی
 هوای دهکده تنگ ننَفس آلوده ی نیرنس

 هم نفس با جان،عاب مهمانِ قَوّالی! «کرننا« 
 ساعت های دیواری «بد آنایِ»ار این آهنگِ 

 نمانده لحمه های خوش؛ ندارد سینه آمالی
 صدای غرّش آژیر؛ سرفه؛ ناله ی بیمار

 دلم پیوسته می ریزد ار آن قیل ن ار این قالی
 نسارد سار خوش رُهره قناری در قفس تنها

 خالی مرگ می آید ن جای گلرخان نفَیر 
چه شب ها بال می گسترد، بارش عیش ن نارن 

 نوش
 چه ایامی نرق می خورد؛ نقش منمر ن قالی
جهان پیر است ن بی بنیاد ار این فرهادکش 

 فریاد
 چرا شیرین نمی آید جهان شد ار غزلخالی
 خدا درمان این دَرد است؛ بخوان اسماحسنایش

 با آیات اِکمالی نمار ن ذکر بر پا سار

 

 زمان ظهور 
 کبوتران آ  ن گل، داا قفس رها کنید 

 بال به سمت آسمان، سرس هوس رها کنید
 ی ندا رسد گوش به نغمه ندا، رعرش می

 ن در مسیر کارنان، بانگ جرس رها کنید 
 هوس، تناقض درنن، ن اردحاا آررن

 گر،رین فرس رها کنید به حکم عقل چاره
 کران  نفس نفس درآسمان، بال گشاده بی

 رها کنید  دانه ن داا ن آشیان ن ملتمس
 دهد تو را، دنباره ابلیس پلید فریب می

 نوش ن شهوت هوس، رجس ن مگس رها کنید
 ها، عقل کشانده در قفس  خیل خیال ن جذبه
 شب، بند عسس رها کنید  به ذکر ن حال نیمه

 ن سیر سیمرغ نمر، ر انج کوه قاف دل 
 به سمت منای جهان، خاره ن خس رها کنید 

 رمان نصل آمده ظهورحات خداست 
 ار قفس رها کنید خود به بال عش  پررنان،

 

 کویرِ بلا 
 در کویر ِ بلا، گرفتاریم
 ناشکیب ن ملول ن بیماریم
 باد ن طوفان ن بارش ِ رگبار

 ای، داریم بند ِ شکسته سیل
 راه، پرپیچ نجاده، ناهموار
 پابرهنه ن رخمیِ خاریم

 پوش ن دید ناپیدا شب، سیه

 عقل، حیران، دچار ِ پنداریم
 تنگ چشمان، نمر به میوه کنند
 ما دل بِینوا، خریداریم !!!
 صبحِ تیره دمید در سردشت

 در طلوع سِریده، شک آریم! 
 هرگلی نو که: در جهان آ ید 

 ی ِ شواِ پَرپَرش، کاریم!  نقشه
 ار مکاریر ِدنلتِ تدبیر
 قیمتِ نرخِ سودِ باراریم! 

 هرچه گفتیم،جزحکایتِ دنست 
 انتمار ِ گذشت غِفّاریم! 
 دل به دریا ردیم، دریا دل 
 در عرنجِ رفیع ِ رفتاریم! 
 همچنان، قاسم سِلیمانی

 ی اشکِ چشمِ نمّاریم چشمه
 شاهدِ جسمِ پرپر ِخویشیم
 چون شقای ، به قلبِ گلزاریم
 ای اماا ِعدالت ن میزان 
 عاش ِ عدل نحکم ِستاریم
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 محمدحسین برزویی- کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان

/ 1۰مورخ    1044۰۶011۶۶6۶۶1501و به موجب رأی شماره       
موضوع قانون تعننا تک ن  وضعنت ثبت  اراض  و               44/ 16

های فاقد سند رسم  مستدر در واحد ثبت  حوزه ثبت             ساختمان
م ک کازرون که در رأی مرقوم مساحت م ک مورد نظر                    

متر مربع قند گردیده وه  در زمان انتشار  گه  به               9894/50
متر مربع درج و منتشر شده است و همچننا به            894/50اشتباه  

موجب رأی اصلاح  قانون فوق اهیکر بشماره                          
تصرفات    19۶۶/  ۶5/  ۶۰مورخ      19۶۶۰۶011۶۶6۶۶۶9۰8

ماهکانه بلامعارض متداض   قای سعند ایثاری فرزند فریدون             
سهم مشاع از     69صادره از کازرون نسبت به        1بشماره شناسنامه   

سهم سهام ششدان  یک ق عه زمنا مزروع  به مساحت              0۶
اص   مفروز و      84فرع  از      695مترمربع بپلاک      6860/0۶

فارس   0واقع در ب ش      0اص   ق عه     84مجزی شده از پلاک      
کازرون خریداری از ماهک رسم   قایان محمد و امراهه و کرامت            
اهه امنرعضدی محرز گردیده است. هیا به منظور اطلاع عموم               

شود و در صورت       روز  گه  م     15مراتب در دو نوبت به فاص ه        
که اش ا  نسبت به صدور سند ماهکنت متداض  اعتراض                

توانند از تاریخ انتشار اوهنا  گه  به مدت دو ماه           داشته باشند م  
اعتراض خود را به ایا اداره تس نم و پس از اخی رسند، ظرف                 
مدت یک ماه از تاریخ تس نم اعتراض، دادخواست خود را به                
مراجع قضای  تددیم نمایند. بدیه  است در صورت اندضای مدت          
میکور و عدم وصول اعتراض طبق مدررات سند ماهکنت صادر             

 خواهد شد.

 19۶۶/ ۶۰/ ۶1تاریخ انتشار نوبت اول: 

 19۶۶/ ۶۰/ 1۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 داود انصاری

 رئنس ثبت اسناد و املاک

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

و     19۶۶۰۶011۶۶6۶۶۶946برابر  رای شماره            
 1  9۶۶/  ۶5/  1۰مورخ      19۶۶۰۶011۶۶6۶۶۶940

موضوع قانون تعننا تک ن  وضعنت ثبت  اراض  و                
های فاقد سند رسم  مستدر در واحد ثبت               ساختمان

حوزه ثبت م ک کازرون تصرفات ماهکانه بلامعارض              
متداضنان  قای رضا رضازاده فرزند قادر بشماره شناسنامه         

دان  و  قای مجند      6/5صادره از کازرون نسبت به         91۰
فرزند رجبع   صادره     964۰6دارن  به شماره شناسنامه      

دان  مشاع از ششدان  یک باب        0/5از کازرون نسبت به     
 ۰مترمربع بپلاک     06۶۶کاروانسرای متروکه به مساحت      

اص     96اص   مفروز و مجزی شده از پلاک          96فرع  از   
فارس کازرون انتدال م ک از        0واقع در ب ش       5ق عه  

ماهک رسم  )ورثه حبنب جمشندی( محرز گردیده است.        
 15هیا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاص ه             

شود و در صورت  که اش ا  نسبت به              روز  گه  م    
صدور سند ماهکنت متداض  اعتراض  داشته باشند              

توانند از تاریخ انتشار اوهنا  گه  به مدت دو ماه                 م 
اعتراض خود را به ایا اداره تس نم و پس از اخی رسند،               
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تس نم اعتراض، دادخواست            
خود را به مراجع قضای  تددیم نمایند. بدیه  است در              
صورت اندضای مدت میکور و عدم وصول اعتراض طبق            

 مدررات سند ماهکنت صادر خواهد شد.

 19۶۶/ ۶۰/ ۶1تاریخ انتشار نوبت اول: 

 19۶۶/ ۶۰/ 1۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 داود انصاری

 رئنس ثبت اسناد و املاک

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان

هنأت موضوع    -1044۰۶011۶14۶۶۶158برابر رأی صادره     
های فاقد    قانون تعننا تک ن  وضعنت ثبت  اراض  و ساختمان       

سند رسم  مستدر در واحد ثبت  بوانات تصرفات ماهکانه و              
 19بلامعارض متداض  زیر واقع در ق عات سه بوانات ب ش             

فارس محرز گردیده است. هیا مش صات متداض  و املاک              
مورد تداضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به               

شود. در صورت  که ش ص یا اش ا          روز  گه  م     15فاص ه  
نسبت به صدور سند ماهکنت متداض  اعتراض  داشته باشند؛           

توانند از تاریخ انتشار اوهنا  گه  به مدت دو ماه اعتراض               م 
خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تس نم و پس از اخی               
رسند، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تس نم اعتراض دادخواست           

 خود را به مراجع قضای  تددیم نمایند. 

 6۰ قای ابراهنم برزگری فرزند سناوش به شماره شناسنامه            
صادره از بوانات بصورت ششدان  یک باب خانه به مساحت              

اص     090از    686۰متر مربع تحت پلاک فرع            0۰0/0۶
 19اص   واقع در ب ش         090مفروز و مجزا شده از پلاک          

جنان خریداری شده از سهام ماهک          -فارس ق عه سه بوانات    
 رسم   قای عنایت اهه کدیور. 

بدیه  است در صورت اندضای مدت میکور و عدم وصول                
اعتراض عم نات ثبت  ادامه و طبق مدررات سند ماهکنت صادر          

 خواهد شد.

 19۶۶/ ۶۰/ 1۰تاریخ انتشار نوبت اول: 

 19۶۶/ ۶۰/ 01تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 رئنس ثبت اسناد و املاک بوانات

 سند محمدرضا قریش 
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..          شهند  یت تولد و دوران تحصیل؛      . سدا . سند ا . . ا
هیجیری   1060هجری شمس  )      1640مدن  در سال    

قمری( در ده وارقان ) ذرشهر( دیده به جهان گشیود.      
ی  ذر شهیر،     پدر ایشان، مرحوم  قا منرع  ، در بازارچه      

ش ل بزازی داشت. شهند مدن  در چهار ساهگ ، میادر           
ساهگ ، پدر خود را از دسیت داد و دوران                1۰و در   

کودک  را با رنج و س ت  به پاییان رسیانید. وی در                  
عنفوان جوان ، به قصد کسب ع م وکمال، بیه شیهیر              
مددس قم عزیمت کرده، به رغیم مشیکیلات فیراوان              
ش ص  ناش  از درگیشت پیدر و اسیتیبیداد عصیر                
رضاخان ، با پشتکار وافر به تحصنیل عی یوم دیینی                

ی قم، پس از گییرانیدن         مش ول شد.او در حوزه ع منه     
مراحل مددمات  از محضر اساتند بزر  فده و اصول و           

مند گردید. مدت  در محضر درس میرحیوم            ف سفه بهره 
ا... سند محمدتیدی        کمری)ره( و  یت   ا... حجت کوه    یت

خوانساری )ره( حاضر شد و مدت چهار سال نینیز در               
محضر امام خمنن  )قدس سره( حضور ییافیت و از                

منید گیردیید.       درس ف سفه و عرفان اخلاق ایشان بهره   
ا... مدن ، پس از مدت  به نج  اشیرف هیجیرت                    یت

ی نج  اشرف، در کنار تکمنل        ی ع منه   کرده، در حوزه  
تحصنلات عاه  خویش، تدریس در س وح م ت ی  را      

ا.. حیکینیم)ره(،             شروع کرده و به دستور مرحوم  یت      
کرس  تدریس همعه، رسائل، مکاسب و کفاییه را بیه             
عهده گرفت و در اندک زمان، جزء اساتینید میعیروف              

ی نج  اشرف به شمیار  مید. وی در                ی ع منه   حوزه
ا... سینید           نج  اشرف، در درس خارج مرحیوم  ییت         

ا... حیکینیم)ره(            عبداههادی شنرازی)ره( و مرحوم  یت      
ا... خوئ  )ره( شرکت کرده و از میراجیع                  ومرحوم  یت 

ا... حیجیت       ا... حکنم در نج  و  یت    بزر  از جم ه  یت   
ا... خوانساری اجازه اجیتیهیاد             کوه کمری در قم و  یت     

 دریافت کرد.

. مییدنیی ،           شهند بزرگوار  یت  آغاز مبارزات؛    . . ا
ی سنا س  و اجتماع  خود را از دوران تحصنل            مبارزه

در قم، شهر قنام و شهادت،  غاز کیرد و در اوهینیا                 
عینیوان ابیراز         های خود، به ستنز با بهائنت بیه   فعاهنت

ی  ذرشهر پرداخت. وی بیا        تفرقه و انحراف در من ده    
های روشنگرانه، مردم را عی ینیه طیرفیداران              س نران 
کنندگان مرام بهائنت بسنج و با تحرییم مصیرف            تب ن 

ی گیمیراه، جیو          برق  ن و خرید و فروش با ایا فرقه        
مبارزات ضدبهائنت را شدیدتر کرده تا اینکه سرانیجیام          

ی استعیمیاری    شهر میهب   ذرشهر را از هوث ایا فرقه       
پاک نمود. هنگام  که شهند نواب صفوی در نیجی               

ا... مدن       گری افتاد،  یت    اشرف به فکر مبارزه با کسروی     
شود که نواب     ی نج  بود، م  ع م       که از اساتند حوزه   

ی ایا میبیارزه را نیدارد. بیدییا رو،                   صفوی، هزینه 
فروشد و پوهش را در اختنار نواب         های خود را م      کتاب

گیویینید،      ای که دوستانش م      گونه  گیارد، به   صفوی م  
ا... میدنی           های شهند  یت    ی نواب از پول کتاب      اس حه
 بود.

مییرحییوم  مبارزات شهید مدنی در نجف اشرف؛        
ی نیجی ، در کینیار            ی ع منه   ا... مدن ، در حوزه         یت

های سینیاسی         ای از فعاهنت    های ع م ، هحظه    فعاهنت
غافل نبود و همواره در مسائل سناس  و مبارزات ع نیه         
طاغوت، پنشگام و پنشتاز بود. وی در دوران زمامداری          
جمال عبداهناصر، در رأس هنأت  از ع میا و فضیلای             
نج ، برای افشای ر یم طاغوت  ایران به مصیر سیفیر             

سعود بر عربستان مس ط      کرد. هنگام  که گفته شد  ل      
گردید، طلاب را جمع کرد و گفت باید از نج  حرکت           

ا... مدن  در        سعود مبارزه کننم.  یت      کننم و برویم با  ل    
ی چریک  انیجیام       ایا فکر بود که در حجاز باید مبارزه       

بگنرد، هکا به ع ت کار و فعاهنت زیاد، به خیونیرییزی             
گ و و سننه مبتلا گشت و در بستر بنماری افتاد. او در             

کفا پوشنید   -حاکم وقت عراق -زمان عبداهکریم قاسم  
و به منان مردم رفت، زیرا که معتدد بیود اگیر میا                 

توانم کاظمنا، ب داد و نج  را حرکت بدهم، پیس            نم 
منرم تا باعث یک حیرکیت          با پوشندن هباس مر  م     

ی    بشوم. چون حکومت عراق با گسیتیرش انیدیشیه             
 1096نمود. در سال       مارکسنست  ع نه اسلام تب ن  م     

حرکت عظنم مردم مس مان ایران به رهبری حضیرت          
امام خمنن  در جهت سرنگون  ر یم طیاغیوت  غیاز             

ا... مدن ، ن ستنا کس  بود که در نیجی                گردید.  یت  
به ندای ))هل ما ناصر ینصرن (( امام هبنک گفته، بیا                

های خود در نجی  و تشیکینیل              تع نل کردن کلاس  
ی پ ند ر ییم      مجاهس س نران ، در جهت افشای چهره     

مزدور په وی گام برداشت. وی در ایا زمان، در نجی ،          
سردمدار جریان دفاع و پشتنبان  از نهضت امیام بیه             

کرد.    مد و وقایع ایران را برای طلاب بنان م           شمار م  
ا... میدنی ،           از زمان تبعند حضرت امام به نج ،  ییت        

همواره یار و یاور امام بود و در کنار میراد خیود بیه                  
مبارزه ع نه ظ م و ستم ادامه داد. معروف است که هیر         

ی    توانستند برای اقامه    موقع حضرت امام به ع ت  نم      
ا... مدن  به جای امام به           نماز جماعت حاضر شوند،  یت    

 پرداخت. ی نماز جماعت م  اقامه

. مییدنیی ،         یت؛  9389تا    9309های    همدان سال  . . ا
ی    حرکت تب ن   خود را از همدان و از روستیای دره           

های اصیلاحی   غیاز         مرادبنک برای پناده کردن برنامه    
کرد، چنان که خود فرموده است: ))ما دییدم بیایید                 
همدان را حرکت بدهم، از یک ده کار را شروع کردم تا            
مردم ببننند، بعد گرایش پندا کنند.(( وی دستور داد             
کس  حق ندارد بدون حجاب اسیلامی  وارد بشیود.              
همچننا فروختا و خوردن مشروبات را ممنوع کرد و         

ی مرادبنک،یک ده نمونه شد. ایا عیمیل ایشیان                دره
ی مردم متدیا همدان به او شد و پیس از              باعث علاقه 

اینکه وی را شناختند، گرد او جمع شیدنید و از وی              
دعوت به عمل  وردند تا به همدان بناید و ایشیان بیا               

های خود را گسیتیرش داد.           انتدال به همدان، فعاهنت   
ا...  مدن ، در سفرهای خود به همدان، پینیوسیتیه                یت

ارتبا  خود را با رهبری مبارزات اسلام  حفظ کیرده،          
در مراحل م ت   نهضت، ندش حساس خود را اییفیا            

هیای شیوم ر ییم           کرد. همچننا مردم را با ندشه        م 
های خود،  نان را به       طاغوت   شنا ساخته، در س نران     

، زمان  که   1091کرد.در سال      بنداری و قنام دعوت م     
خیواسیت      ی خیود می         ر یم شاه با تب ن ات گسترده    

رفراندوم به اص لاح اندلاب سفند را برگزار کند،  ییت         
در مسجد جامیع هیمیدان،          1091 ذر    4ا... مدن  در         

های اییاهیتی  و         س نران  تندی ع نه انت ابات انجما    
و یت  ایراد و مردم را نسبت به عواقب شوم  ن  گیاه             
کرد. در ایا س نران  گفت: ))میردم، شیمیا چیدیدر                   

حس هستند، اگر ایا انت ابات م    نشود، در روز            ب 
باشند. باید بیا عی یمیای قیم               قنامت، شما مسئول م    

همکاری کنند و از  قایان پشتنبان  نمایند.(( اقدامیات            
شیود     ا... مدن  در همدان موجب م           ی  یت   روشنگرانه

ای از      ط  نیامیه     8/4/91که ساواک من ده در تاریخ    
ریاست ساواک مرکز درخواست کینید کیه بیعید از                

ی او بیه اییران           مراجعت وی به نج ، از ورود دوباره      
ج وگنری شود. ساواک مرکز به خیاطیره نیداشیتیا               
مجوزّی برای ج وگنری از ورود وی، با ایا پنشینیهیاد            

دهد اعمال و رفیتیار وی          موافدت، نکرده اما دستور م     
ای که تاریخ تردد وی        گونه  تحت مراقبت قرار گنرد. به     

منان عراق و ایران، مسافرت به شهرهای می یتی ی ،              
ی مسیافیرت و      ها، طریده و وسن ه ها وملاقات  س نران 

مرز خروج  ، همه و همه دقنداً توسط عوامل سیاواک           
خیرداد و       15گردد. بعد از قنیام          به مرکز گزارش م    
ا... مدن  به میبیارزات خیود شیدت                  تبعند امام،  یت  

های م ت  ، با طرح میرجیعینیت            ب شنده، در فرصت  
هیای انیدیلابی  و            حضرت امام و با ایراد س نیرانی        

افشاگرانه، مردم را به هوشناری فیراخیوانید. وی بیا                
هماهنگ  روحاننون سرشناس همدان ننز اقدامات  بیه        
منظور رفع توقن  روحاننون باز داشت  به عمل  ورد.           

ا... مدن  در منان میردم،           ر یم که با گسترش نفوذ  یت     
رو    تریا طرفداران امام، روبه     به عنوان یک  از سرس ت    

ای از روحاننون من دیه   ، س نران  عده9۰بود، در سال    
ا... مدن  را ممنوع کرد. در چننیا جیوی          از جم ه  یت 

ا... مدن  با شهامت و شجاعت، مرجعنیت امیام را           یت
کرد، بیه حیدی کیه           م رح و به نفع ایشان تب ن  م  
دارد:   اعلام م    01/5/94ساواک ط  گزارش  در تاریخ      

ا... مدن  (در همدان بیه نیفیع اامیام                ))نامبرده ) یت 
خمنن  فعاهنت و بنش ازیک سوم اهاه  هیمیدان را             
مد د اامام  خمنن  کرده است و در هیر میحیفیل و                  

کند و وی را اع یم   مج س  از اامام  خمنن  تمجند م  

ا... مدن        نماید((.  یت      مجتهد امجتهد اع م  ق مداد م       
هیای     در دوران حضور در همدان، علاوه بر فیعیاهینیت           

ای ننز داشته و  ثار ماندگیاری         مبارزات ، خدمات ارزنده  
تیوان     از خو به یادگار گیاشته است که از  ن جم ه م        

ی دین  در روستای      ای م   تحت عنوان مدرسه      مدرسه
دره مراد بنک، مدرسه ع منه در هیمیدان، مسیجید               

ی مهدیه )که      اهحسنه  چه ستون، تأسنس صندوق قرض   
های ده ریاه   غاز کرد و حاصل  ن          کار خود را با قبض    

بانک مهدیه امروزی همدان است( و همچننا ساخیت          
 درمانگاه مهدیه و دارا یتام مهدیه را نام برد.

در اوایییل    آبااد؛      ، خرم 9380تا    9389های    سال
 باد، خلأ حضیور ییک عیاهیم             در شهر خرم    5۶ی  دهه

مجاهد و متعهد که بتواند مرجع میهب  و سینیاسی              
مردم باشد و زعامت روحاننت متعهد و اندلاب  من دیه          
را بر عهده بگنرد، بنش از هر زمان دییگیری احسیاس       

ا... کماهوند که        ا... روح      شد. مدت  بود که مرحوم  یت        م 
های متمادی زعامت روحاننت من ده و سرپرست          سال
ی شئون میهب ، اجتماع  و سناس  هرستیان را            همه

در دست داشت، به دار بدا شتافته و جیاییگیاه رفینیع                
ای از روحیانینیون           ایشان همچنان خاه  بیود. عیده        

ا... مدن  دعوت بیه           باد، از  یت    سرشناس و متعهد خرم   
 باد    ورند که فعاهنت خود را از همدان به خرم          عمل م  

منتدل کند و وی با استجابت دعوت ایشان و عزییمیت            
 باد، فصل دیگری از زندگ  پر فراز و نشنیب و              به خرم 

کند. شهند مدنی  در         ی خود را  غاز م       سراسر مبارزه 
ی ع منه کماهوند، فعاهنت خود را با          باد و در حوزه     خرم

کند و بعد از میدتی  بیا             تدریس درس خارج  غاز م     
حکم حضرت امام قدس سره، سرپرست  ایا حیوزه را           

هیای     گنرد. در همنا دوره، وی کتیاب         ننز بر عهده م    
امام از جم ه توصنح اهمسائل و تحریر اهوسن یه را در             

ی  کند و به رغم خفدان حاکم، درباره  باد توزیع م     خرم
کینید.     های م ت   تب ن  م      مرجعنت امام در مناسبت   

همچننا در هر فرصت  و به اشکال گوناگون، مردم را           
خواند،  نان را از میفیاسید            به بنداری و  گاه  فرا م      
های شوم استعمار و ر ییم          دستگاه  گاه ساخته، ندشه   

سازد و رهبر واقع  را بیه میردم             طاغوت  را بر ملا م     
کند. وی     ی اص   و پ ند شاه را افشا م          معرف  و چهره  
اهحسنیه   ی ع منه و صندوق قرض  ی حوزه   علاوه بر اداره  

رضوی، برای تأسنس بنمارستان و کمک بیه فیدیرا و              
ی زنداننان سناس  ننز      از جم ه خانواده    –سرپرستان  ب 

رسید.    رساند. روز عند ف ر فرا م         اقدامات  به انجام م    
 بیاد    جمعنت زیادی برای ادای نماز ظهر در مسجد شاه        

ا... مدن  قبیل از شیروع        شوند.  یت  باد حاضر م   خرم
فرماید: ))مد دیا  یت الله در یک طیرف قیرار       نماز م  

ای از میردم، در صی               بگنرند.(( با ایا س ا، عده       
گنرند.  نگاه در حینیا         ا... خمنن  قرار م         مد دیا  یت 

کینید    ا... خمنن  دعا م      س نران ، برای طول عمر  یت    
وسپس فتوای ایشان را در باب زکیات فی یره بینیان                

کند. پس از جریان عند ف ر، ساواک وضعنت او را              م 
در کمنسنون م رح و وی را به مدت سیه سیال بیه               

 کند. نور باد ممسن  در استان فارس تبعند م 

ا... مییدنیی  در         یت، نورآباد ممسنی؛ 9380سال  
تبعند ننز مبارزات خود را ادامه م  دهد و بیا حیفیظ               

 باد،  نان را بیه ادامیه           ارتبا  با ننروهای اندلاب  خرم    
خواند. وی در دیدارهای می یتی ی  بیه                مبارزه فرام  

 مدنید،     باد برای ملاقات با ایشان م        کسان  که از خرم   
ی ع منه را حیفیظ        کردند: ))مساجد و حوزه        توصنه م  

ی شما تب ن  اسیت.     کنند. مجتهد تربنت کنند. اس حه     
در مدابل ظاهم و ستمگر، تب ن ، از بمب اتم هم میؤثیر             

، از کشیور      59ا... مدن  در اواخر سیال              است.((  یت    
شود. ایشان نور باد را به پایگاه مبارزه         اه روج م    ممنوع

کند، به نحوی که میردم نیدیا              ع نه ر یم تبدیل م    
م ت   از جم ه، شنراز، کازرون و شیهیرهیای دییگیر              
استان فارس و هرستان از ندا  دور و نزدیک به حضیور            

دارنید.     رسند و پنام اندلاب و مبارزه را دریافت می            م 
ا... مدن  در نیور بیاد بیه       ساواک از موقعنت جدید  یت 

دهد در محل تبعنید نینیز از             هراس افتاد، دستور م    
ملاقات مردم با وی ممانعت به عمل  ید، امیا از اییا               

رو در پیاییان سیال          بندند. ازایا    تصمنم هم طرف  نم    

دوم تبعند، محل تبعند ایشان را به گنبدکاووس ت ننیر   
 دهند. م 

ا... مدن  از بییدو           یتگنبد کاووس؛  9381سال  
ورود به ایا شهرستان، رو حاننون من ده را تحت تأثنر          

ی منظریه و مسجد جیامیع        ی ع منه   قرار داده، مدرسه  
دهید. دییری        ایا شهر را پایگاه مبارزات  خود قرار م        

گیرد که ایادی ر یم در گنبدکاووس ننز از حضیور          نم 
ی حضیور و         ا... مدن  احساس خ ر کرده، ادامیه       یت

تبعند وی در ایا شهر را با توجیه بیه میرزی بیودن                
وجه به مص حت ندانسیتیه، از سیاواک             من ده به هنچ  

کنند نسبت به ت ننر محل تبعنید         مرکز در خواست م    
بیار ،       وی اقدام  زم به عمل  وردند. به دنبال  ن، ایا          

 68/0/50 باد در تاریخ      کمنسنون امننت اجتماع  خرم   
تشکنل ج سه داده، محل تیبیعینید نیامیبیرده را از                  

 دهد. گنبدکاووس به بندرکنگان ت ننر م 

ا... مدن     مدت اقامت  یت، بندرکنگان؛ 9387سال
کشید، امیا        در بندرکنگان، سه هفته بنشتر طول نم       

روشا است که ایا عاهم مجیاهید بیه هیرجیا قیدم                  
گیاشت، روح اندلاب و مبارزه را به همراه خیود بیه         م 

ی تدوا، منادی انیدیلاب،         کرد. او، مجسمه      نجا وارد م   
 ور بنداری و جنبش و مب   اسلام راستنا بود. بیر              پنام

ایا اساس، حضور هرچند کوتاه وی در بندرکنگان ننیز      
گیاشت. نظر به      تأثنر خوب  در منان مردم ایا شهر م        

شود و  اینکه بندرکنگان جزء مناطق تبعند محسوب م    
ا... مدن  که احتماً  سل بیوده             با توجه به بنماری  یت    

به شهرسیتیان      0/5/50است، محل تبعند وی از تاریخ       
 کند. مهاباد ت ننر پندا م 

بعد از ت ننر محل تبعنیید     ، مهاباد؛   9387تابستان
ی  اندارمیری     به مهاباد، ایشان را به همراه مامور بدرقه       

 باد، همدان، کرمانشاه و سنندج       بوشهر و از طریق خرم    
ا... در بنا راه بیا اخیلاق              کنند.  یت    به مهاباد اعزام م    

ی خود با مأمور همراه، اعتمیاد وی را جی یب                 حسنه
 بیاد     کند و پس از ترک خدمت مأمیور، بیه خیرم          م 
کینید .       رود و با روحاننون من ده ارتبا  برقرار م          م 

ا... مدن  در پایان مدت تبعینید، بیه در                  سرانجام  یت 
کند   خواست ع مای مبارز تبریز به ایا شهر عزیمت م         

امان خود را عی ینیه          ی ب    تا همپای م ت ایران، مبارزه    
های انیدیلابی      ر یم په وی ادامه دهد. در تبریز فعاهنت       

گردد. ساواک وجیود        تر م    روز ع ن    شهند مدن  روزبه  
ایشان را در تبریز تحمل نکرده، شبانه وی را دستگنر و         

 کند. از تبریز تبعند م 

ا... مدن  در      یت، باز گشت به همدان؛     9387سال  
در منان استدبال با شکوه مردم وارد همیدان   1/1۶/50

هه با دعوت روحاننون و مردم هیمیدان           شود. معظم    م 
همدان    برای جانشنن  مرحوم  خوند ملاع   معصوم      

و به منظور رهبری مبارزات مردم همدان و منیسیجیم            
کردن فعاهنت روحاننون متعهد، به ایا من ده عزیمیت         

ا... مدن  از سیال            کند. نظر به سابده درخشان  یت        م 
گنری مبارزات    در همدان با توجه به اوج       5۶تا سال   91

ا... مدن  بیه اییا           حق ط بانه مردم ایران، هجرت  یت  
ای برخوردار بوده، طیبیدیات         اهعاده  شهر، از اهمنت فوق   

ها قبل در مسجد جامع اجتماع        م ت   مردم از ساعت   
ا... مدن  به طرف دروازه          و سپس جهت استدبال از  یت     

کند. شهند مدن  از بیدو ورود بیه                ملایر حرکت م   
همدان، هدایت مبارزات مردم  را به عهده گرفته، بیا           

کینید. نیدیش          اقشار گوناگون جامعه ارتبا  برقرار م      
ده  به مبارزات مردم همدان به حدی         ایشان در جهت  

زرهی      81بهما، هشگر      66بوده که وقت  در جریان      
کرمانشاه برای سرکوب مردم به سمت تهران حیرکیت           

کرد، به دستور ایشان، مردم همدان برای سد کردن           م 
پوشان به مدیاب یه       ها ،با دست خاه  و کفا       حرکت تانک 

ا... ننز در ج وی هیمیه          ها برخاستند و خود  یت      با تانک 
شونید بیا       تظاهرکنندگان به راه افتاد و مردم موفق م        

ها را از حرکیت       دادن تعداد کم  شهند و مجروح تانک      
بازدارند. پس از پنروزی اندلاب اسیلامی ، اییا ییار                

ناپییر اندلاب که پرچیم       ی امام و سرباز خستگ       دیرینه
ای بر زمنا نگیاشته و از تبعندگاه  به          مبارزه را هحظه  

تبعندگاه  دیگر و از سنگری به سنگر دیگر همنیشیه           
در ص  مددم مبارزه حرکت کرده بود و در پینیروزی             

ای داشیت، فصیل دییگیری از              وقفه  اندلاب، تلاش ب   
مبارزات خود را برای حفظ و حراست و پیاسیداری از             
اندلاب شکوهمند اسلام   غاز کرد. ایشان در انت ابات         
مج س خبرگان قانون اساس ، از طرف مردم همدان به        

شود و سپس در کوران مشکلات        نمایندگ  انت اب م   
و  شفتگ  اوضاع همدان از سوی امام بیا اخیتینیارات              

 شود. کامل به امامت جمعه ایا شهر منصوب م 

 ی هشت( )ادامه در صفحه

 شهریور؛ ۰۲به مناسبت 

سالروز شهادت 
دومین شهید محراب 

 ا... مدنی آیت
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هیای     ی انتظار از ک ندوا ه     مسئ ه
اص   فهم دیا و حرکت اساس       
و عموم  و اجیتیمیاعی  امیت           
اسلام  به سمت اهداف وا ی      

 اسلام است. 
)بنانات در دییدار اسیاتینید و             

اهتحصنلان ت صص  مهدویت؛  فارغ
104۶/۶9/18) 

 قسمت سوا

این بار ار دا اتاق ها به بچه کتک ن کابل می ردند تاا  
. ساراس نارد      جایی که باید مفصلا پذیرایی می شدناد
اتاق ما شدند ن بچه ها را برای کتک ردن بیرنن بردند 
ن علیرضا هم دراین قضیه بی نصیب نبود ن بعد ار نیام  
ساعت دنباره بچه ها را به اتاق ها برگرداندند؛ اما ایان  

های خونی ن مارنح ن علیرضا که یاک فارد    بار با بدن
بغرانداا نلی سرشار ار عش  حسین ن اهل بیات باود   
 آنقدر کتک خورده بود که ناخن پایش کنده شده بود.

ن من هام ار   این شکناه ها تا بعد ار ظهر ادامه داشت
 . سرس دنباره در  اتاق ها را باار   آن بی نصیب نماندا

کردند ن مسئولین غذا را صدا ردند. آن رنر من مسئاول   
غذا بودا برای آنردن غذا با چند نفر ار بچه ها بایارنن   
رفتیم تا رسیدیم جلو آشرزخانه؛ طب  معمول همه بچاه  
ها جلو آشرزخانه جمع شادناد جاهات گارفاتان غاذا،         
محمودی با سرباران عراقی آمدند، دراین جا محماودی  
جلو آمد ن سرظرف غذا را برداشت ن جلو تمامی باچاه   
های مسئول غذا، شلوارش را پایین آنرد ن درنن غذای 

کرد آنگاه دستور داد غذا را درنن  ادرار  رنر عاشورای ما
به ما گفت همه شما عقب گرد کنید   ظرف ها کردند ن

ما هم تا یک ساعتی ایان طاور     ن رن به دیوار بایستید
ایستاده بودیم، تا اینکه ماتاوجاه شادیام باه دساتاور         
محمودی برای بردن غذا سراغ بچه های اساایشاگااه    

رفته بودند ن آن رنر بعد ار گاذشات سااعاتای دنبااره       
محمودی سراغ ما آمد ن جلو ما ایستاد ن گفت حاب شما 

ماحاماودی داخال       به جمع دنستانتان برنید ن بگویید
غذای شما ادارکرد ن اگر شما برح  هستید اماا حسین 

 بیاید ن شما را ناات دهد.

سالها می گذرد نلی این   ار این عاشورای ما در اسارت،
قضانت رهایی نناات بخشی آقا اماا حسین )ع( را باه    

پاا     عهده تاریخ ن نجدان های بایادار ن آراد ماردان   
بدانند که بر ما ن ملت ما به خاطر   سرشت می گذارا تا

احیای دین خدا چه گذشت ن سرانااا عزت ن شکاوه ن  
سربلندی ایران اسلامی ما درمقابلاه باا ذلات نخاواری     

های آینده بیان کنند که ملتی با  به نسل  دشمنانشان را
هل مان   عممت ن بزرگ به ناا ایران اسلامی به ندای

( لبیک    ناصر ینصرنی )ع سرنر آرادگان حسین ابن علی 
به چنیان داشاتاه هاا ن       که امرنر  گفتند ن برشماست

 مردان خود افتخار ن مباهات کنید.

مدتی در این اردنگاه با این رفتارها به سربردیم تا اینکه 
موصل انتقال دادند ن چاه دنران    ما را به اردنگاه های

تلخ ن شیرینی دراین اردنگاه ها تااارباه کاردیام کاه       
درایناا ماال بارگویی آن نجود ندارد؛ اما سعادتی کاه  
من در این اردنگاه داشتم همنشینی باا سایاد آرادگاان     
حات ابسلاا سیدعلی اکبر ابوترابی بود که شخصیت 
بزرگ ن معنوی ایشان برای همه آرادگان شناخته شاده  
اساات ن باااهااا بااا درایاات 
ایشان اسرای عزیز ار رنج 
های مضاعف دنر شدناد.  
خاطره ای ار ایشان دارا ن 
آن این که رنری ار ایشان 
خااواسااتاایاام خاااطااره ای 
برایمان نقل کناد. ایشاان    
در با  مشقت هایای کاه   
بارای پایارنری اناقاالا      
کشیده شده ن این که چه 
افراد پا  ن خالصی در راه 
به ثمر رسایادن اناقالا      
جان خود را ار دسات داده  
اند به نقل خااطاره ای ار   

شهید اندررگو پرداخت ن گفت:ا پیش ار انقلا  رنری  
برای تحویل نجوهات شرعی به علماء، به قام رفاتاه    
. در بارگشت شهید اندررگو با من همسفر شاد ن    بودا
در حالی که ماشین ما پر ار اسلحه باود راهای تاهاران     
. در راه ناگهان دن خودرن ساانا  ماا را احااطاه       شدیم
کردند، در حالی که فکر می کردا دیگر کار تماا است، 
به بی بی، حضرت رهرا)س( متوسل شادا ن ذکار مای      

 گفتم که مامور سانا  به شیشه ماشین رد.

پناره را پایین دادا، عکسی را به من نشان داد ن گفت 
عکس شهید اندررگو باود  -این شخص را می شناسی؟ 

گفتم خیر نمی شناسم. گفت اگر   -که کنارا نشسته بود
ان را دیدید به ما اطلاع دهید ن من هم گفتم چشم ن به 
لطف خدا ان بیش ار این تفتیش نکرد ن این خطر رفاع  
شد. به آقای اندررگو گفتم: می بینید، ما هر چه داریم ار 
لطف خداست ن امشب توسل به بی بی حضارت رهارا  
)س( ما را ناات داد. شهید اندررگو جملاه ای باه مان       
گفت که: سید جان من آررن دارا حکومت اسلامای باه    
پیرنری رسد ن من برای خدمت به مردا کشورا حتای  
حاضر دستشویی خانه هایشان را تامایاز کانام ن ایان       

 خاطره برای ما درسی بزرگ بود.

سرانااا بعد ار گذراندن این دنران سخت نمشاقات را   
که خود به نوعی برای ما امتحان الهی باود در اردنگااه   
موصل سرنوشت دیگری برای ما رقم خاورد ن پاس ار   
سال ها قفس اسارت شکسات ن باه آغاوش مایاهان       

اسلامی بارگشتیم که بارگشت ما 
هم پر ار خااطارات شایاریان ن      
فراموش نشدنیست ن احساساات  
مردا خوبمان در پیشوار ار مان ن  
سایر آرادگان فاراماوش شادنای     

 نیست.

آرادگان درگاذر رماان،     آنچه که
انااا داده اند ار ابتدای انقلا  تا 
به امرنر یک نظیفاه شارعای ن    
انسانی ن عقلانی بوده ن برکسای  
هم منتی نارد نیست ن آنچه کاه  
برما گذشت در دنران اناقالا  ن   

جنگ ن اسارت یک امتحان الاهای باود ن آناچاه کاه       
قراراست در آینده انااا دهیم همراهی با نماا اسلامی 
 است که با خون هزاران شهید به ایناا رسیده است.

پس ار بارگشت دنباره به کاارا در آماورش ن پارنرش    
ادامه دادا ن همزمان در مقطع کارشناسی رنند تحصیل 
را گذرانده ن در پایاان کاارشانااسای چاناد ساالای در          

ادبیات عر ، تدریس ن به خیل بار نشستگاان    آمورش
. بعد ار بارنشستگای در رشاتاه عاکااسای ن         نائل آمدا
فیلمبرداری در طبیعت مشغول کارشدا ن در کناار ایان   
کارهنری کارهای فرهنگی هم برای پیشبارد شاهار ن    
دیارا انااا می دادا. ضمنا در کارهای فرهنگای باا دن    
نشریه محلی شهر بصورت خابارناگااری هاماکااری        
مستمرداشته اا، در پایاان عازت ن سارافاراری هاماه       

 عزیزان آراده ن شما را ار خدانند منان خواستارا.

——— 

کارشنااس  -)تهیه ن تنمیم مصاحبه: امیرخسرن شااعی  
فرهنگی ن پینهشی بنیاد شاهایاد ن اماور ایاااارگاران        

؛ 80/9/4133شهرستاان کااررنن؛ تااریاخ مصااحاباه:        
: آراده ن جااناباار عالای مسایاب راده،          مصاحبه شونده

 بارنشسته آمورش ن پرنرش، عکاس ن خبرنگار (

مصاحبه با علی مسیب زاده، آزاده و جانباز دفاع مقدس به 
 مرداد، سالروز بازگشت آزادگان به میهن اسلامی 62مناسبت 

 قسمت سوم

ا ن ی حزب خلق مسلمان؛  فتنه ر قیا شه ن  ی ز ا ری تب
ی بعد ار پیرنری انقلا  اسلامی در معرض جریااناات    مبارره

. دشمنان انقلا  با شعله  نر کردن  مهم ن حساسی قرار گرفت
آتش تفرقه ن اختلاف ن آشفته کردن انضاع عمومای شاهار،    

ها در دست ضد اناقالابایاون      های انقلا  که اکار آن کمیته
حز  خل  مسلمان بود امید داشتند که به اهداف شوا خاود  

ا... مدنی به     برسند. یاران انقلا  تصمیم گرفتند با آنردن آیت 
. آناان    تبریز، موقعیت جناح انقلا  ن خط اماا را تقویت کنند
این پیشنهاد را به محضر اماا تقذیم کردند ن اماا امات طای   

. مدنی را رنانه تبریز کردناد. ایشاان در سار ن         حکمی آیت . . ا
سامان دادن به انضاع سیاسی ن اجتمااعای تاباریاز تالاش       

ی خدمت به شهر همدان  ای کرد ن آنگاه برای ادامه مخلصانه
بارگشت، نلی هنور چند رنری ار مراجعت نی نگذشتاه باود   

ی دلخراش ن غمبار شهادت انلین شهید ماحارا     که حادثه
... سید محمدعلی قاضی    آیت طباطبائی به دسات دشاماناان      ا

انقلا  ن مزدنران آمریکا، انضاع شهر تاباریاز را دگارگاون      
ساخت. در این هنگاا بار دیگر اماا عزیز طی حکم دیگاری،   

ی شاهار    ا... مدنی را به نمایندگی خود ن امامت جاماعاه       آیت

تبریز منصو  فرمود. ایشان در تبریز با معضل بازرگ حاز     
های مختلف تحت پوشاش آن باه    که جریان-خل  مسلمان 

گاردد.   ماواجاه مای     –ی با انقلا  پارداخاتاه باودناد      مبارره
. مدنی را می    ترین رنرهای آیت سخت . . توان ایامی خواند که  ا

ان در میان آشو  حز  خل  مسلمان قرار گرفت. در جریاان   
... مدنی ار جانب هامایان گارنه         ی خطرنا ، آیت این غائله ا

. آن  ها جایگاه ناماار    ضدانقلابی بارها مورد تهدید قرار گرفت
جمعه را به آتش کشیدند ن ار برگزاری نمار جلوگیری کردند، 
اما ایشان در رنر جمعه کفن پوشید ن پیشاپیاش جاماعایات      

ی  اا ن در این شهر نمایاناده   حرکت کرد ن گفت )اتا من رنده 
ساان باا    کانام(ن بادیان      اماا هستم نمار جمعه را برگزار مای 

ی آمریاکاا ن    استقامت ن حضور اقشار مردا در صحنه توطئه
 ایادیش در آذربایاان خنای گردید.

در  های نبرد؛  شهید مدنی و جبهه دناای  د ماا شهاایاا
تقویت رنحیه ررمندگان اسلاا نقش بسزایی داشاتاناد ن باا     

های نبرد ن حضور در کنار سارااهایاان      شرکت خود در جبهه
اسلاا ن شرکت در ماالاس دعاا ن نایاایاش آناان، مشاوق        
ررمندگان اسلاا بودند که جنگ مقدس خود را با استاکاباار    

. آقای بهاء  الدینی در ایان   جهانی تا پیرنری نهایی ادامه دهند
خواستند برنند جبهه.  ای می کند: عده  ای نقل می رمینه خاطره

آقا آمدند خانه ن سخات نااراحات     ها که رفتند، دیدا حاج بچه

آقاا   هستند ن اشک در چشمانش حلقه رده است. گفتام: حااج    
چرا ناراحتید؟ گفتند: تلفن بزنید به دفتر اماا ن اجاره بگیرید ار 

ها به جبهه بارنا. پارسایادیام: چارا          اماا که من با این بچه
: آخر من نمی  حاج رنناد   ها مای  توانم ببینم این بچه آقا؟ گفتند

. خاو  مان پایار        جبهه، آناا می جنگند ن من نرنا بانگام
ها را نداشته باشم، ایاار ایان   اا، اگر من گذشت این بچه شده
! اما خاو  ماعالاوا       بچه ها را نداشته باشم، ن ای بر حال من

دادند ایشان سناگار    بودکه حضرت اماا هیچ نقت اجاره نمی
. البته این حرکات ایشاان     تبریز را رها کنند ن به جبهه برنند

ی عش  ایشان بود به شهادت ن انقطاع ایشان باود   هم نشانه
 ار دنیا.

یاانااکااه بااه  شهادت در محراب عبادت؛  ا ا ن ب شا ی ا
دادند ار نضع همدان ن خرا آبااد   نضع تبریز سر ن سامان می

نیز غافل نبودند؛ حتی به شهرهای رناااان ن ارنمایاه نایاز       
. فعالیت  رسیدگی می های ایشان ادامه داشت تا ایناکاه    کردند

سال رندگی سراسر درد ن رنج ن ماباارره    ۹1سرانااا پس ار 
در محرا  عبادت در میدان ناماار    03/۹/۹3در نیمرنر جمعه 

تبریز به دست منافقی شقی بر اثر انفاار نارناک باه آررنی  
. مدنی که در راه     ی خود که شهادت بود رسید.  آیت  دیرینه . . ا

پیرنری انقلا  اسلامی، باارهاا باه دسات ماأماوران رژیام        
ستمشاهی بارداشت ن تبعید شد، سرانااا در بیستم شهریاور  

در محرا  نمار جمعه تبریز به دست منافقاان کاوردل    40۹3
به شهادت رسید. این رنحانی مبارر، پس ار پیرنری انقالاباار    
طرف مردا این استان به مالس خبرگان قانون اسااسای راه   

. تلاش  های این مبارر انقالابای هاماواره در راساتاای        یافت
حمایت ار بنیانگذار انقلا  بود تا جایای کاه نی اطااعات ار     

دانسات. ار طارف     اماا خمینی)ره( را بر همگاان ناجاب مای     
دیگر، معمار بزرگ انقلا  نیز به نی محبتی نییه داشتناد ن  
در سخنانی این عالم ربانی را دست راست خویش نامایادناد.    
سید اسدا... تنها یک مبارر انقلابی نبود؛ مااهدی نستوه باود     

کارد ن   که جز اعتلای اسلاا ن کلمه ح  به چیزی فکر نمای 
اش در هامادان،    یار صدی  اماا)ره( بود ن حضور چنادساالاه     

. سرانااااا در     برکت های فرانانی برای مردا این دیار داشت
 4134قعاده   شمسی برابر دناردهم ذی 40۹3بیستم شهریور 
ناماار در     سالگی در همین سنگر پس ار اقاماه  ۹2قمری در 

محرا  نمار جمعه تبریز توسط منافقین به شهادت رسایاد ن   
پس ار تشییعی با شکوه در تباریاز ن قام، در حارا ماطاهار        

ا... مادنای،       حضرت معصومه )س( به خا  سررده شد. آیات     
 سال هنور منشأ خیر است. 13مااهدی است که پس ار 

  : ت منبع سای ن ن  ستا ر ز ل رک سیما م صدان ری  زا رگ خب
 تبریز پدیا.

 ادامه مطلب شهید مدنی


